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Érzés 
 

Szenteste az utcán lépkedem, 
S hallom a templomból kiszűrődő éneket, 

mintha angyalok himnusza lenne, 
Azzal akarnák betölteni a felhőktől álmos eget. 

 
A szél körülöttem játszik, s suttog, 

a fehér bársony alattam ropog. 
Piciny ablakokból fény szűrődik ki, 

gyermekek árnyékai futkároznak a ház falain. 
 

S benn a lakás kellemes, meleg. 
Édes fahéj illat telíti meg a teret. 
Egy ezüstfenyő áll ott középen, 

Gömbök, csillagszórók öltöztetik fel. 
 

Minden ház kicsit más. 
Hol új s nagy, de a következő rozoga már. 
Szívünkkel nézve, viszont hatalmas mind. 
Hisz beléjük költözött a béke, szeretet is. 

 
Ma este kihalt minden harag, gyűlölet, 

Ma csak a család, mi fontos lehet. 
Egy élet, egy év, egy nap, 

Fellobban egy szikra mely örökké tart. 

Rolkó Anna

Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új esztendőt 
kívánunk minden kedves olvasónknak

az Abonyi Napló szerkesztői
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Márton napi felvonulás Abonyban 
(5. oldal)

Őszi Pedagógiai Napok a Somogyiban
(7. oldal)

Lakossági fórumot tartott 
Romhányiné dr. Balogh Edit

(9. oldal)

Zöldbe borul Abony
(11. oldal)

Egészségnap (14. oldal)

Isten kegyelméből (16. oldal)

Hazánk és városunk életéből
(20. oldal)

Ízelítő

Dup
la 

sz
ám



2 XVI. évfolyam 11-12. szám

Őszinte tisztelettel és nagyrabecsülés-
sel köszöntöm tehát ezen a mai ünne-
pen a véradókat, a véradás területén 
segítő dolgozókat, nővéreket, orvo-
sokat, a szervezőket, az aktivistákat. 
És most köszöntőm végén szeretnék fel-
ajánlást tenni, és felhívással fordulni Pest 
megye városainak, községeinek vöröske-
resztes dolgozóihoz, aktivistáihoz. Javas-
lom, hogy a Magyar Vöröskereszt közelgő 
XII. Kongresszusának tiszteletére írjuk le 
a Pest megyei településeken végzett vörös-
keresztes munkát, tevékenységet. Keressük 
meg azt, a ma már idősebb nemzedéket, 
aki mesélni tud a 40-es, 50-es és ezt követő 
években végzett munkáról. Kérem kezdjük 
el az emlékek gyűjtését, írjuk le és adjuk át 
a ma még ifjú vöröskereszteseknek, ezzel is 
biztassuk őket, hogy „igen, ez nagyon szép 
munka, embertársainkon bármilyen mó-
don segíteni felemelő érzés”. 
Ennek a felhívásnak a továbbítására sze-
retném Igazgató Úr segítségét kérni, hi-
szen  mint mindenben, a vöröskeresztes 
munkában is minden eltelt nap, minden 
eltelt hónap és év az utókor számára: már 
történelem. Köszönöm megtisztelő figyel-
müket.

Pető Istvánné 
Városunk Fejlődéséért Egyesület

ellátás. Köszöntöm továbbá Fajka Jánosnét 
és Nász Jánost, akik akkor, a többi 8 vér-
adóval együtt gondolkodás nélkül nyújtot-
ták kezüket véradásra Gábor életéért.”
Szem nem maradt szárazon, amikor Gábor 
felállt a sorok között Édesanyja és a Nagy-
mama kíséretében.
Ezt követően a két véradó és Gábor meg-
gyújtottak egy-egy szál gyertyát, melynek 
lángja,   akkor és ott   az Életet jelképezte.   
A fentieket követő ünnepi beszéd:
Kedves Véradók, Kedves Vendégeink!
A Magyar Vöröskereszt 1939 óta vesz részt 
a térítésmentes véradás szervezésében, 
1993-tól pedig az Országos Vérellátó Szol-
gálattal együttműködve végzi ezt a felada-
tát. Most 20 éve annak, hogy november 
27-e,  a Magyar Vöröskereszt javaslatára a 
VÉRADÓK NAPJA. 1954. november 27-
én először adományoztak kitüntetéseket 
a sokszoros véradóknak, azért esett erre a 
napra a választás.  
A mai nap, a Véradók Napja, különleges 
ünnep. A mai ünnep az emberség, az em-
beri szolidaritás és a felebaráti szeretet ün-
nepe. Ha felebaráti szeretetről beszélünk, 
akkor Önökről, véradókról kell beszél-
nünk. 
Igen. Önökről, akik önzetlenül, köszöne-
tet nem várva, nem ismerve kik a gyógy-
ulni vágyók, a vérükkel segítenek életben 
maradásukért.  Adnak, és győztes az, aki 
adni tud, különösen győztes akkor, ami-
kor másnak az életet tudja visszaadni. Az 
önkéntes véradás a segítségnyújtás egyik 
legszebb módja. Földünkön milliók kö-
szönhetik életüket olyan embertársaiknak, 
akikkel soha nem találkoztak, és akik ellen-
szolgáltatás nélkül, önkéntesen nyújtották 
a karjukat. A fontos az, hogy embertársa-
inkon segítünk. A fontos az, hogy életeket 
mentünk.
Önök, tisztelt hölgyeim és uraim, és min-
den véradó, példái az összetartásnak és a 
segítőkészségnek, egymás tiszteletének és 
elfogadásának. 
Hadd mondjak most tehát köszönetet a se-
gítettek nevében az áldozatért, amit az ér-
dekükben hoztak! A véradó nemes dolog
nak tartja, hogy az ember magából adhat 
valamit, ami nem kerül semmibe, értéke 
viszont felbecsülhetetlen.  A véradás saját 
egészsége szempontjából is jó mindenki-
nek. Egy-egy véradás után ugyanis a szer-
vezet felfrissül. A véradónak megváltozik 
a közérzete. Mindenki, aki vért ad, biztos 
lehet abban, hogy egészséges. Minden-
ki aki vért adott, aznap elmondhatja: ma 
megmentette három ember életét.  És ez, 
csodálatos dolog.

Véradók Napja alkalmából december 
1-jén köszöntötték az abonyi véradókat. 
Az ünnepségen jelen volt Török László, a 
Pest megyei Vöröskereszt Szervezet megyei 
igazgatója és Tölgyessy Attiláné, Nagykő-
rös-Cegléd Város Vöröskereszt Szervezet 
titkára.   
A véradókat és a vendégeket Pető Istvánné 
a Városunk Fejlődéséért Egyesület elnökhe-
lyettese, önkormányzati képviselő köszön-
tötte. Ezt követően a jelenlévők a  Bihari 
János Zeneiskola Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény diákjai: Dózsa László, Falu-
si Karolina, Urbán Dávid és Spolmin Petra 
koncertjét, és a Kinizsi  Pál Gimnázium 
és Szakközépiskola tanulójának, Jandácsik 
Pálnak a szavalatát hallgatták meg.  
A következő pillanatokban Pető Istvánné 
elkezdett mesélni egy valós igaz történetet, 
íme:
„A véradás életmentés. Talán a jelenlévők 
között vannak, akik még emlékeznek rá, 
hogy a 80-as évek elején a vöröskereszt 
azonnali véradásra kért, egy bizonyos 
vércsoportnak megfelelő véradókat egy 
abonyi 7 hónapos kisfiú szívműtétjéhez. 
10 véradónak a vércsoportja felelt meg.    
A  műtét sikerült, a könnyek mosollyá 
változtak és most itt köszönthetem Kovács 
Gábort, akinek az életét az abonyi véradók 
segítségével mentette meg a gondos orvosi 

Köszöntjük a véradókat
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Abonyi díjazott!!!! 
A mai Pest megye jogelődje Pest-Pilis-
Solt vármegye 349 évvel ezelőtt, 1659. 
december 4-én jött létre. Pest Megye 
Önkormányzatának Közgyűlése az év-
fordulót MEGYENAPPÁ nyilvánította. 
Idén is, mint ahogy évek óta hagyomá-
nyosan, ezen a napon adták át a leg-
rangosabb megyei kitüntetéseket. Az 
elismeréseket Pest Megye Közgyűlésének 
elnöke, alelnökei, illetve a javaslatot tevő 
bizottságok elnökei adták át. 

Abonyból Arany János Pedagógiai 
Díjat kapott 

Habony Istvánné
tanítónő

közel négy évtizeden átívelő, a közok-
tatásban és a közművelődésben végzett 
kiemelkedően magas színvonalú példa-
mutató tevékenységéért.

Az Abonyi Napló szerkesztői szeretettel 
gratulálnak a díjazottnak.

20. év szolgálat-
Ezüstgyűrű-átadás a Megyeházán

Nyolcadik al-
kalommal ünne-
peltek együtt a 
kö zműve lődé s i 
intézményekben 
dolgozó, jubiláló 
népművelők a Me-
gyeházán, ahol 39-
en vehették át az 
alkalomra készült 
ezüstgyűrűket és 
láncokat a meda-
lionnal. A rendez-

vényen ünnepi köszöntőt mondott dr. Szűcs 
Lajos, Pest Megye Közgyűlésének elnöke.

Ünnepi beszédében kiemelte: napjainkban 
szinte már kuriózumnak számít, ha valaki 
két évet egy munkahelyen tölt el. Dr. Szűcs 
Lajos hangsúlyozta: hihetetlen érték és meg-
becsülendő az a szakmai elkötelezettség, 
amit a közművelődési intézmények dolgo-
zóinak ítélt díjak és az évfordulók jeleznek. 
Az elnök arra is kitért, hogy ma nem divat a 
hűséget, a kitartást alapértékként emlegetni, 
ezért nagy figyelmet érdemel, ha valahol ki-
emelik, számon tartják azokat, akik számára 
mindezek még fontosak. Dr. Szűcs Lajos azt 
is hozzátette, hogy Pest Megye Önkormány-
zata örömmel támogatja e nemes ünneplést. 
Az ünnepi átadás fényét emel-
te a Benke Éva Radnóti-díjas főisko-
lai docens versmondása és a Pest Me-
gye Szimfonikus Zenekarának előadása. 
  

 Az ünnepi beszédet követően Pest Megye 
Közgyűlésének elnöke Tapodi Katalinnal, a 
Pest Megyei Népművelők Egyesületének el-
nök asszonyával adta át az ünnepelteknek az 
Ezüstgyűrű díjakat.

Abony is „jelen volt” e szép napon, hi-
szen munkatársnőnk Fajkáné Hviszt Zsu-
zsanna itt vehette át 20 év kitartó munka 
után a jubileumi ezüstgyűrűt.

Zsuzsi az elmúlt évtizedek során számta-
lan rendezvény lebonyolításában vett részt. 
Lelkes és kreatív, igazi művelődésszervező 
típus. Olyan ember, aki minden helyzetben 
azt nézi, hogy mivel segíthet másoknak. Az 
Abonyi Napló készítésében is jelentős szere-
pet vállal, több éven át egyik tördelője volt 
a lapnak. Ma is aktívan részt vesz a létreho-
zásában. Tagja a Nosztalgiakórusnak, évekig 
aktívan játszott az amatőr színjátszók között. 

Kívánjuk, hogy még sok évig dolgozzon 
ilyen töretlen kitartással és lelkesedéssel!

Kollégái nevében szeretettel gratulál: 

Korbély Csabáné

Tabuk nélkül
November 10-én hétfőn Abonyban a 
Központi Ebédlőben a település nyolca-
dik osztályos tanulói számára tartottak 
egészségügyi felvilágosító előadást. A fő 
szervező a Szociális és Egészségügyi Bi-
zottság volt, a nap házigazdája Paczáriné 
Barna Rozália. A tiniknek Dr. Deáki Jenő 
nőgyógyász beszélt tabuk nélkül a szexu-
ális élet rejtelmeiről, buktatóiról, a nemi 
betegségekről és alapvető biológiájáról. A 
doktor úr elmondta, hogy gyermekek nél-
kül nem család a család, hiszen ők a fő ös�-
szetartói a családi életnek. A programon az 
érdeklődő, kicsit zavarban lévő kamaszok 
valóban hasznos ismeretekkel gazdagod-
hattak. Dr. Tóth Katalin gyermekorvos 
mellett a két ifjúsági védőnő is részt vett a 
rendezvényen. A Gyulai iskolát Kengyelné 
Agócs Marianna, míg a Somogyit Csizma-
dia Margit képviselte. Megtudtam, hogy 
most először szervezett a város vezetősége 
összevont felvilágosító előadást a nyolcadi-
kosoknak, akik mintegy kétszázan voltak.
„A mai nap szerintünk is hasznos volt. 
Ezen kívül persze a tanrendbe is beépül a 
felvilágosítás. Az osztályfőnöki órák kereté-
ben folyik. Nekem úgy válik be, ha külön 
veszem a fiúkat és a lányokat, hiszen akkor 
sokkal felszabadultabban mernek beszélni, 
kérdezni. Szerencsés helyzetben vagyok, 
hiszen a gyerekek egy részét egészen pici 
koruktól kezdve ismerem. A program sze-
rint ötödik osztályban a személyi higiéné-
ről adunk tájékoztatást: haj és bőrápolás, 
tetoválások, piercing és minden, ami ebbe 
a körbe tartozik. Hatodikban a dohányzás 
megelőzésről beszélgetünk, projektoros 
előadással egybekötve. Hetedikben az al-
kohol, nyolcadikban pedig a szex a téma. 
Hihetetlen, elképesztő dolgokat tudnak 
kérdezni a tinik! Sok esetben a szex min-
denféle formáját jól ismerik, ugyanakkor 
az alapvető biológiai ismereteik is hiá-
nyoznak.”- monda el lapunk érdeklődésére 
Csizmadia Margit.

Ő és kolléganője, Kengyelné Agócs Mari-
anna, mindketten részt vettek másoddip-
lomás képzésen és ifjúsági védőnő okleve-
let vehettek át a közelmúltban. 

A felvilágosító program csak az egyik 
állomása volt az e heti rendezvényeknek. 
November 15-én a Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság ingyenes szűrővizsgálatokat 
szervezet délelőtt a Sportcsarnokban.

LŐVE

Az ünnepségen a többszörös véradók ki-
tüntetésben részesültek.
115-szörös véradó Szabó István Abony 
Szolnoki ut 11.         
70-szeres véradó Andrási István Abonyi 
Lajos u. 25.              
60-szoros véradó Dr. Tóth Katalin Abony 
Nagykőrösi ut 5. és   Romhányi Zoltán 
Abony Radák Katalin u. 28. 60 
40-szeres véradó Retkes Mária Abony 
Kapisztrán János u. 43.   
30-szoros véradó Jáger Istvánné Abony 
Kölcsey F. u  21/a.  és Molnár Mihályné 
Abony Vasut ut l23.         
25-szörös véradó Nagy Ferenc Abony 
Thököly I. u. 5/b.,  Speckner Nándor 
Abony Nagykőrösi ut 15. és Varga Sándor 
Abony Bercsényi M. u. 21.      
20-szoros véradó Szabó László Abony 
Kodály Z. u. 38.  és    Rimóczi Sándor 
Abony József A. u. l4/a.    
10-szeres véradó Szücs Erika Abony 
Hermann O. u. 2.          
A véradók ajándékozásához, megvendége-
léséhez  hozzájárultak: Rombolottó And-
rea, Strand Kisvendéglő, Diós János, Földi 
Gyula, Nagy Imre, Gyöngyvirág virágüz-
let, Nagy Gyula, Csibrány István, Lipák 
András, Szebeni Zoltán, Donkó Károly, 
Amarettó Cukrászda, Kovács Tibor, Mé-
száros István, Halász Gyuláné és a Város-
unk Fejlődéséért Egyesület.
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2008. a Biblia Éve 
Ebből az alkalomból nyílt 

Újszászon és Abonyban is kiállítás.  
A képen a Karitász abonyi 

csoportja látható.

A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépisko-
la az Oktatásért Közalapítvány Közoktatási 
Alkuratóriumának a „Légy a jövőd gazdája” 
című környezetvédelmi témájú pályázatán 
50.000 forint pénzbeli támogatást nyert.
A pályázaton kapott pénzből a beadott tervek 
alapján egy szabadtéri fedett padot készítet-
tünk el a diákokkal és az iskola dolgozóival 
közösen. Szinte minden egyes munkafolya-
matot és –fázist a diákok végeztek el Herédi 
János és Túróczi Sándor irányításával. Ezt az 
építményt nevezték el „madáretetőnek”.
A pályázat keretén belül a szeptemberi hónap 
máshogy alakult, mint a korábbi években, 
hiszen szinte minden délutánt az iskolában 
szorgoskodták végig a diákok és felnőttek.
A diákok az alapot kiásták, szintezték, el-
egyengették, majd kimaradt bontott téglával 
kirakták. A kiásott földkupacot elhordták, és 
ebből a göröngyös részeket betemették az is-
kola körül.
A fiúk délutánonként meghántolták a rönk-
fákat, a levágott lapokat lecsiszolták, majd 
méretre vágták. A méretre vágott és csiszolt 
anyagot a lányok lefestették egyre növekvő 
lelkesedéssel. Az elkészített alapanyagokat 
a diákok Herédi János tanár úr segítségével 
összeállították és összeszerelték a Szüreti Na-
pon. A padon akár 10-12 ember is elfér.
Az iskola nevelési-oktatási alapprogramjá-
hoz igazodott ezzel a projekttel is.
A személyiség- és közösségfejlesztés a leg-
összetettebb folyamat az iskolában, mely 
áthatja a mindennapos oktató-nevelő 
munkánkat. Ennek értelmében a közösen 
használt padok készítése személyes tapasz-
talás útján formálta a közösségi életet.
Segítséget jelentett a középiskola egész 
dolgozói állománya, valamint a Szülői 
Szervezet. Ennek köszönhetően valódi 
együttműködés alakult ki a tantestület és 
a szülők között.
Fontos pedagógiai cél volt az is, hogy a 

A könyvtár ünnepi 
nyitva tartása

December 20. szombat : 
900 – 1700 óráig 
December 21. vasárnap: ZÁRVA
December 22. hétfő: Szünnap 
December 23. kedd: 900 – 1400 óráig 
December 24. szerda: 
Munkaszüneti nap 
/december 20-án ledolgozva/
December 25. csütörtök: 
Karácsony /zárva/ 
December 26. péntek: 
Karácsony /zárva/ 	
December 27. szombat: ZÁRVA
December 28. vasárnap: ZÁRVA
December 29. hétfő: Szünnap
December 30. kedd: 900 – 1400 óráig 
December 31. szerda: 900 – 1400 óráig 
Január 1. csütörtök: ÚJÉV
Január 2. péntek: Munkaszüneti nap 
/január 10-én ledolgozva/
Január 3. szombat: ZÁRVA
Január 4. vasárnap: ZÁRVA
Január 5. hétfő: Munkaszüneti nap 
Január 6. kedd: 900 – 1700 óráig 

A KINIZSISEK „MADÁRETETŐJE”

diákok saját kezükkel készítették el az iskolá-
ban általuk használható tárgyat.
A pad elkészítéséhez a diákok segítségével 
szinte az egész környezetet is rendbe tettük. 
Komoly átalakítás és rendrakási hullám vo-
nult végig az egész iskolán, ami mindenkit 
megérintett.
A tantestület néhány tagja a szeptemberi késő 
délutánokat is az iskolában töltötte el: fel-
ügyelte és irányította a diákokat. A társadal-
mi munka mellett saját autóját, szerszámait 
(barkácsgépeket, kéziszerszámokat) a mun-
kában résztvevők rendelkezésére bocsátotta, 
saját költségén fuvarozta a diákokat, a faanya-
got. Néhány kolléga komoly kompetenciával 
és jó érzékkel rendelkezik az építkezés terén 
is. A tervezés és a kivitelezés is alapvetően az 
ő ötletükre és munkájukra épült. 
A legfontosabb és legjelentősebb szakaszo-
kat Herédi János igazgatóhelyettes végezte 
el, akinek lelkesedése meghatározta az egész 
projektet.
A diákok a kezdeti idegenkedés után egyre te-
vékenyebbé váltak. Élvezték a közös munkát. 
Szívesen tanulták az ilyen jellegű újdonságo-
kat is. Ezzel megvalósult a pályázat feltétele: a 
közösségi alkotó munka.

- KPG-
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Országszerte, így Abonyban is hagyománya 
van a Márton napi megemlékezésnek, mely-
nek évek óta Gulykáné Gaál Erzsébet a fő-
szervezője. Igen szép novemberi ünnep. Nap-
közben még ragyogott a napsugár, de este 5 
óra felé már a nagykabátot, sálat és a csizmát 
is felvettük.  
A Szent István Római Katolikus Templom 
előtt tüzet raktak a diákok. Jól esett a látvá-
nya és melege. 
A Gyulai iskolától indult a gyerekek és fel-
nőttek felvonulása hosszú, tömött sorban. 
Előbb „Márton”-ka ült a szép, sötét színű, 
selymes szőrű ló hátán, amely felment a 
templom bejáratáig. A gyermekek saját készí-
tésű lámpásokkal, lampionokkal érkeztek. A 
mazsorett csoport csinos lányai piros-fehér és 
kék-fehér ruhákban meneteltek. Csáki Kál-
mán művésztanár vezényletével a fúvosok is 
felvonultak, vezetve a kicsiny gyermekektől 
az aggastyánokig terjedő ünneplő tömeget. 
Nagy András esperes plébános a jóságos, sze-
gények szent Mártonáról „regélt”, aki még 
a köpenyét is megosztotta a koldussal. A 
jócselekedetek mestere volt Szent Márton. 
Mindannyian példát vehetünk róla, a legen-
dás Szent Mártonról, aki megfordult Szom-
bathelyen is.  Számtalan település viseli a ne-
vét, hogy csak egyet említsek: a Pest megyei 
Szentmártonkáta.
    Dr. Soós Ferenc, a Gyulai Iskola igazga-
tója felolvasta a legszebb lampionok, lám-
pások készítőinek hosszú névsorát. Szívből 
gratulálunk a kedves, leleményes, ügyes kezű 
diákoknak. 
A lámpás készítő verseny díjazottai:
Egyed Szilvia Gyulai isk. 6.a., Szikszay Eme-
se, György, Tamás, Milán Somogyi iskola, 
Szuda Réka Gyulai isk. 6. z., Tóth Máté Gyu-
lai isk. 7. z. Gyöngyszemek óvoda Méhecske 
csoportja, Kelemen Dóra Gyulai isk. 3. b., 
Rieger Melanie Somogyi isk. 3. mt., Virág 
Dóra Gyulai isk. 1. z., Kelemen Dávid Gyu-
lai isk. 4. z., Donkó Csenge Gyulai isk. 1. 
z., Soós Petra Gyulai isk. 1. z., Szuda Gergő 
Gyulai isk. 4. z., Fejes Krisztián Gyulai isk. 
1. z. 
Ezután finom ludaskását és forró teát, forralt 
bort fogyasztottak az ünneplők.  Aki Márton 
napján lúdból készült ételt fogyaszt, s meg-
kóstolja az új bort, szerencséje lesz a mondás 

Bejutottak az 
országos döntőbe 

a gyulaisok

 Az elmúlt hónapban a Gyulai iskola tanu-
lóinak matematika versenyeredményeiről 
számoltunk be. Nem csak matematikából, 
hanem magyar nyelv és irodalomból is ver-
senyképes tudásúak a gyulaisok. E tárgyak-
ból is ugyanolyan szép eredményt értek el. 
A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny regio-
nális fordulójában a budapesti iskolákkal 
egy mezőnyben kellett versenyezniük  Pest 
és Bács-Kiskun megyék iskoláinak. 
A 6. osztályosok, megelőzve többek kö-
zött a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium, valamint 
az  ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola 
csapatát is, a  továbbjutott 53 iskola mező-
nyében 8. helyet értek el.
 

Donkó Levente 
Egyed Szilvia 

Kalotai Levente 
Kosaras Márton

Minannyian a 6. a osztály tanulói.
 

 A 8. osztályosok Gézengúzok csapata 35 
iskola mezőnyében 6. helyezést ért el: 

Csomor Dániel 
Kánya József 

Molnár Dániel 
Szabó Eszter

 
A Virágszálak nevű 8. osztályos csapat 

pedig 1. helyezést elérve 
országos döntőbe jutott. 

Balogh Annamária 
Bubelka Viktória 
Csucsulya Dóra 
Halasi Henriett

 
Zelei Emőke, mindhárom csapat fölké-
szítő tanára a budapesti Babits Gimnázi-
umban rendezett versenyen az eredmény-
hirdetéskor átvehette a legjobb fölkészítő 
tanároknak járó díjat. 

 
Gratulálunk. 

Sok sikert az országos versenyen!

Hajrá Abony!

Hajrá Gyulai!

Márton napi felvonulás Abonyban
szerint: egész évben. Nos, hát 
ránk fér a szerencse is. 
Csoportokban állva fogyasztotta 
Abony népe a finomságokat, kö-
szönet a jótevőknek. Diskurzu-
sok, barátságok születtek. Jövőre 
Veletek ugyanitt!
De pillantsunk bele országos 
eseményekbe is. 
A gasztronómiai érdekességek 
mellett kézműves foglalkozások-
kal, kirakodóvásárokkal, gyer-
mekprogramokkal, koncertek-
kel, táncbemutatókkal is várták 

az érdeklődőket. 
Hagyományosan november 11-én, Márton 
napján terelték be a pásztorok a tavasztól őszig 
kint legelő állatokat az istállókba. A pászto-
rok ezután köszöntőt mondtak a gazdáknak, 
akiktől ezért ajándékot kaptak. Ezen a napon 
a disznóól tetejébe egy ágat is szúrtak, hogy 
megvédjék az állatokat a pusztulástól. Majd 
tavasszal ezzel a vesszővel hajtották ki a jószá-
gokat a mezőre. A munka befejeztével jöhet 
a lakoma, amikor megkóstolták az újbort, le-
vágták a mártonludakat. A hiedelem szerint 
aki Márton-napján libát nem eszik, az egész 
évben éhezni fog. Miután elfogyasztották a 
sülteket, a liba csontjából jósoltak. a fehér és 
hosszú mellcsont havas telet, míg a rövid és 
barna csont enyhe telet jelentett. 
   A középkorban Márton napja az egyik leg-
népszerűbb ünnep volt, napjainkban pedig a 
Márton napi libafogyasztás éli a reneszánszát. 
Ezen az ünnepen sok háziasszony libalevest, 
ludaskását és libasültet tálal a vendégeknek.
    Keresztény eredet: szent Márton a közép-
kor legnépszerűbb szentje volt. Emlékét imák 
és oltárképek is őrzik. Pannóniában, Savaria 
városában született 316-ban. Fontos hittérí-
tő munkát végzett és jóságáról már életében 
legendák keringtek. Amikor megtudta, hogy 
püspökké akarják választani, az érte érkezők 
elől egy libaólba bújt el. A szárnyasok gágo-
gásukkal azonban elárulták rejtekhelyét, és 
371-ben Tours püspökké avatták. Sírja felett 
476-ban bazilikát építettek, amelyet máig is 
rengetegen látogatnak Toursban. 

P. Bálint Zsuzsa



6 XVI. évfolyam 11-12. szám

Már második alkalommal rendeztük meg az 
abonyi óvodákban dolgozók találkozóját. A 
három óvodának lehetősége volt azonos na-
pon igénybe venni a nevelés nélküli mun-
kanapot, így csak az ügyeletes csoportokban 
dolgozók nem tudtak eljönni hozzánk. Ott 
voltak az óvodavezetők, óvónők, dajkák, 
karbantartók. Örömünkre elfogadta meg-
hívásunkat Dr. Pástét Rita Jegyzői Titkárság 
Vezető, és közelebbről is találkozott minden-
napi elfoglaltságainkkal, gondjainkkal. 
Úgy éreztük, szükségünk van olyan fórumra, 
ahol a saját munkahelyi örömeinket, prob-
lémáinkat megoszthatjuk egymással. A ta-

2008. november 6-án ismét megrendezésre 
került a Szülők Akadémiája programsorozat 
negyedik előadása, amelyet Dr. Imreh Zsu-
zsanna gyermekorvos tartott a Pingvines 
Óvoda Garas-féle tagóvodájában. A doktor 
néni a szülők által előre megfogalmazott kér-
désekre válaszolt, mint pl. „Mi a véleménye 
a gyógyszertárakban árusított gyerekvitami-
nokról?”
„Mennyire szükséges, és hány éves kortól az 

Szüreti mulatság a 
Pingvines Óvodában

„Milyen az a szüreti mulatság?” – kérdezték a 
kiscsoportosok az óvó nénit.
„Majd meglátjátok, lesz mindenféle 
érdekesség.”–volt általában a válasz.
Újra megrendeztük október közepén az im-
máron hagyománnyá vált szüreti mulatságot, 
mely a gyerekek számára is izgalmas volt. Elő-
készületként őszi gyümölcsöket-zöldségeket 
gyűjtött az óvoda összes csoportja, melyeket 
megmosva, szép kosarakba rakva átvittünk a 
Pingvines ovi nagy asztalára. Akik még nem 
vettek részt ilyen programon, izgalommal 
figyelték mi fog történni. Markóné Marika 
óvó néni köszöntötte a jelenlévőket, majd 
találós kérdéseket tett fel, melyekre helyesen 
válaszoltak a gyerekek. Néhány történetet is 
mesélt, amiben új kifejezésekkel is találkoz-
tak pl. dézsa, puttony stb.
Megbeszélték milyen gyümölcsöt szoktak 
ősszel szüretelni, hogyan történik ez.
Furulyaszóval keltette fel újra néhány gyer-
mek lankadó figyelmét, amint felismerték a 
dallamot, azonnal dalra fakadtak. A közös 
éneklés és dalosjáték eljátszása után voltak 
olyan gyerekek, akik önálló éneklésre és vers-
mondásra is vállalkoztak.
Megszólalt a népi muzsika, akkor mindenki 
táncra perdült, megismerkedett néhány új 
tánclépéssel.
Mikor kellemesen elfáradtak, sor került 
a gyümölcsök elfogyasztására, melyeket a 
daduska nénik kínáltak végig a gyerekeknek 
és felnőtteknek egyaránt.
Falatozgató körben más csoportokba járó 
társakkal beszélgettek, örültek a viszontlátás-
nak.
Mikor minden zöldség-gyümölcs elfogyott, 
búcsút vettünk egymástól, és mindannyian 
visszamentünk saját ovinkba.
Lelkesen mesélték el szüleiknek az aznap ve-
lük történteket.
Reméljük a kiscsoportosok számára nem ma-
radt nyitott az általuk feltett kérdés, és vár-
ni fogják a következő Pingvines ovis Szüreti 
mulatságot.

Farkas Józsefné óvónő

Óvodatalálkozó a Pingvines Óvodában
pasztalatok azt mutatták, 
sajnos a problémákból 
bőven van, egy hét sem 
lett volna elég mindegyik 
átbeszélésére. Ezért csak 
egy kiemelt témával fog-
lalkoztunk bővebben: 
a gyermekek érzelmi 
nevelése, a gyermeki ag-
resszió. Egy kis elméleti 
áttekintés után megosz-
tottuk egymással saját 
benyomásainkat, „élmé-
nyeinket”. Természetesen 
ez egy olyan téma, amit 
nem lehet egyszerűen 

lezárni, befejezni, ezért a közös megbeszélés 
utáni egyéni és csoportos beszélgetések alatt 
is ezzel foglalkozott a többség. Mindenkinek 
volt véleménye, s ami nagyon jó dolog volt, 
hogy még a karbantartók is elmondták saját 
történeteiket, az ő szemszögükből is érdekes 
volt áttekinteni az eseményeket.
A pozitív visszajelzések is megerősítettek ab-
ban, hogy ezt az eseményt hagyománnyá kell 
tenni, hiszen igény van rá. Nekünk óvodave-
zetőknek csak a lehetőséget kell megterem-
teni.

Sátorné Tóth Melinda
óvodavezető 

Dr. Imreh Zsuzsanna a Pingvines Óvodában
influenza elleni védőoltás?”
Szó esett még a bőrbetegségekről, 
és belső lelki problémákról, home-
opátiás szerek előnyéről, esetleges 
hátrányáról, hatékonyságáról. Szó 
volt még a sérült gyermekek „he-
lyéről” az óvodai csoportban. Az 
óvoda dolgozói- dajkák, óvónők- 
tették fel a kérdést: „Mi a teendő, 
ha baleset történik az óvodában? A 
doktornő megfogalmazása szerint 
örömmel fogadta el a meghívást, 
hiszen így több szülőnek el tudja 
mondani véleményét, senki sem 
érzi személyeskedésnek a hallotta-
kat.
Az előadás végén estébe nyúló egyé-
ni beszélgetésre került sor, amikor 

a szülők magánjellegű kérdéseire válaszolt, 
problémáikra próbált személyre szabottan 
megoldást találni, ha ez nem sikerült, szak-
emberhez irányította őket.
Az előadás óta Dr. Imreh Zsuzsa még na-
gyobb népszerűségnek örvend óvodánkban, 
hiszen problémáikkal bármikor bizalommal 
fordulhatnak hozzá.

Farkas Józsefné óvónő
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„ A mindennapi munkád gyümölcsét nem 
  láthatod, míg tanítasz. Az láthatatlan,
  és az is marad, talán húsz éven át is. ” 
                        / Jacques Barzan /
Immár 14. alkalommal rendezték meg no-
vember 11-12-én a Somogyi Imre Általános 
Iskolában az Őszi Pedagógiai Napokat. 

2008. októberében az őszi szünetben nem csen-
desedett el a Gyulai Gaál Miklós Általános Isko-
la iskolaotthona. Lázas munka folyt a Szolnoki 
úti iskola udvarán. Munkagépek, csákányok, 
ásók, lapátok, betonkeverők hangja hallatszott 
három napon át. Szülők, gyerekek, tanító né-
nik dolgoztak a munkaszüneti napokon.  Ott-
hon pihenhettek volna, végezhették volna saját 
munkájukat, de nem. Összefogtak, közös aka-
rattal, összeadott szülői pénzből: földmunkát 
végeztek, betonoztak, kerítést festettek. 
Az ötlet már évekkel ezelőtt megszületett: az 
udvart jobbá, szebbé kell tenni. A felújításokra 
azonban évek óta alig jut pénz. 
Szülői segítséggel a következő munkák készül-
tek el:
- tíz éve egy betonozott pálya, 
- nyolc éve a tantermek festése; a világítás kor-
szerűsítése,
- három éve egy játszóház, mászóka, homokozó;      
a fiú WC felújítása 

Őszi Pedagógiai Napok a Somogyiban
A kétnapos rendezvény változatos programo-
kat kínált a felnőttek és a gyerekek számára 
egyaránt. Kedden délelőtt az iskola egykori 
ebédlőjében Bella Tibor, a budapesti Gregor 
József Általános Iskola igazgatója tartott iz-
galmas előadást a „nem szakrendszerű okta-
tás” bevezetéséről. Ezt követően bemutató-
órákat láthattunk:
•	 A 4. mt osztályban matematikaórát tartott 

Zima Márta tanítónő.
•	 A 3. mt osztályban Csibrány Lászlóné in-

formatikaóráján vehettünk részt.
•	 A 8. ct-t osztályos fiúknak testnevelésórát 

tartott Kókai László.
•	 A 8.ct-t osztályos lányoknak Törökné Ki-

rály Borbála énekórát tartott.
•	 Az 5. mt osztályban Csőke Judit angolórá-

ját láthattuk.
•	 Az 5. t osztályban Petrezselyem Anita a 

délelőtti előadáshoz kapcsolódó nem szak-
rendszerű matematikaórát tartott.

 
A délután konzultációkkal folytatódott, me-
lyen az Apáczai Kiadó tankönyveinek szerzői 
is jelen voltak:          
•	 Raffai Katalin ének tankönyvszerző

•	 Szilas Ádámné matematika tankönyvszer-
ző

•	 Csatár Katalin matematika tankönyvszer-
ző, gyakorló pedagógus

•	 Märczné Boros Krisztina szakreferens 
November 12-én délután az iskola torna-
termében a testnevelő kollégák tömegsport 
versenyt szerveztek a nem tagozatos felsős ta-
nulók számára. Láng Hajnalka, a Szivárvány 
újság főszerkesztője pedig a meghívott óvo-
dásoknak és az alsó tagozatosoknak tartott 
játszóházat.

Berkesiné N. M.

Nagyszerű szülők, kiváló emberek
- két éve az épület előtti rész gumi-
tégla burkolata.
De a gumitégla és a pálya közötti 
ferde 300 m2-es szakasz mindig 
gondot okozott. Hogyan, milyen 
technikával lehet megoldani a por- 
és sármentesítést?
Összejött az idei tanévben is egy 
kiváló szülői csapat, akik elhatá-
rozták, kigondolták, megtervez-
ték és megvalósították az eddig 
lehetetlennek tűnő feladatot. 30 
cm mélyen kiemelték a hatalmas 
földmennyiséget, elszállították és a 
helyébe betont öntöttek. 

Mire a gyerekek az őszi szünetről megérkeztek 
az iskolába, már vidáman szaladgálhattak rajta. 
Sár- és pormentes lett az udvarunk nagy része! 
(Természetesen a munkát szeretnénk folytatni: 
hiányzik még a járda burkolása, a betonozott 
rész gumitéglázása, a csatornavíz elvezetése, pa-
dok készítése, stb.)
De a legnehezebb lépést most megtettük, a leg-
nagyobb munkát elvégeztük.

Köszönet – köszönet azoknak, akik ehhez hoz-
zájárultak:
Elsősorban a négy osztály munkaközösségének, 
akik valamennyien anyagilag támogatták a 
munkát.
Az egész munka irányítójának: Retkes Ferenc-
nek és a munka motorjának: Megyeri Zoltán-
nak, a tervekért Kókai Bélának.
Az összes kétkezi munkásnak, név szerint:
Bató Róbert, Kerekes László, Molnár Gábor, 
Polónyi Attila, Herédi Sándor, Récsi István, 

Brenyó Ádám, Nagy Tibor, Pálinkás János, Sze-
keres Zoltán, Markó-Markech Tibor, Hegedűs 
Csaba, Gerde Tibor, Mészáros Gábor, Markó 
Ferenc, Dudinszky György, Molnár Zoltán és 
fiai, Kunfalvi László, Hegedűs Béla.
Farády Csilla, Mészárosné Bubori Melinda, 
Molnárné Nagy Ildikó
Retkes Dániel, Nyuli Tibor Márk, Mészáros 
Petra, Mészáros Péter, Molnár Enikő, Molnár 
Dániel, Polónyi Levente, Polónyi Richárd, Me-
gyeri Zoltán, Nagy Zoltán, Farády Simon 
A Lipák és Lipák Bt-nek, A FERROBAU 
ABONY Bt-nek, Gönczöl és Gönczöl KFT-nek 
a támogatásért.

A tanító néniknek, akik mindhárom napon ká-
véval, teával, zsíros kenyérrel látták el a dolgo-
zókat, s ha kellett, a munkában is segítettek:
Csáti Gáborné, Gönczöl Józsefné, Kovácsné 
Prágai Ilona, Márkus Adrienn, Nagy Ilona, Pin-
tér Jánosné, Retkesné Törőcsik Katalin.

Úgy gondoljuk, hogy a mai, bosszantóan rossz 
anyagi helyzetben, erkölcsi válságban lévő társa-
dalmunkban a fenti munkavégzés, szülői hozzá-
állás, az összefogás, a közös akarat példaértékű. 
Nagyszerű emberek, kiváló munkája.
Kívánjuk, hogy az ilyen hozzáállás maradjon 
meg minél több emberben, legyen ez fontos és 
követendő cselekedet. Ha gyermekeink ezt lát-
ják, talán szebb, tartalmasabb lesz az ő életük. 
Ezért, őértük érdemes.
Köszönjük még egyszer valamennyi segítőnek, 
támogatónak.

  Az iskolaotthonos munkaközösség
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Egy hajó, ami elment?

Az előző testületi ülésen Habony István 
MSZP-s képviselő fejlesztési lehetőségeink 
kapcsán szóba hozta, hogy számunkra na-
gyon kedvezőtlen, hogy Pest megye Buda-
pesttel közösen alkot egy régiót. Példaként 
hozta fel az útfelújítási programot, mely 
esetében megyénk egy milliárd, Budapest 
pedig 2,5 milliárd forintra pályázhatott. Ez 
valóban így is van, ráadásul első körben a 
főváros nem is jelentkezett az összes pén-
zért, míg a Pest megyei települések telje-
sen kimerítették a keretet. Hiába kérte a 
megyei közgyűlési elnök, Dr. Szűcs Lajos, 
hogy a pénzeket csoportosítsák át, nem ju-
tott több a kisebb településeknek. Habony 
István többek között ezért is szorgalmazná, 
hogy váljon le Pest megye Budapestről. Ez 
a hajó azonban már valószínűleg elment. 
Miért is?

Még 2002-ben, a választási kampány 
idején kezdte el szorgalmazni az akkor ha-
talmon lévő FIDESZ a leválást. E mellett 
kardoskodott kampányában T. Mészáros 
András, akkori FIDESZ-es megyei elnök. 
Rossz volt az időzítés. Valószínűleg az 
MSZP csakis kampányfogásra gyanako-
dott, így hatalmas ellenállásba ütközött a 
megyei baloldali településvezetők körében 
is a gondolat. Pedig lett volna benne lo-
gika. Ugyanis Budapest mutatóit a szegé-
nyebb megyei települések rontották le an�-
nyira, hogy egyáltalán jogosult volt Uniós 
forrásokat igénybe venni. Az oldalvízen 
evezgetve, aztán ellobbizták a fejlesztési 
pénzek javát maguknak a fővárosi vezetők. 
Mostanra a pályázati pénzek miatt már a 
társadalmi- gazdasági mutatóink sem ütik 

Exkluzív: Tabuk nélkül 
az ABOKOM-ról

A helyi közszolgáltató cég működésével 
kapcsolatban több olvasói kérdés is fel-
merült az utóbbi időszakban. Ezt a „kér-
déscsokrot” megküldtem Kollár Péter 
ügyvezetőnek, aki a tabuk nélkül feltett 
kérdésekre, valóban tabuk nélkül válaszolt. 
Íme a válaszok, helyhiány okán, a teljesség 
igénye nélkül.

„Kintlévőségünk? Hulladék: közel 30 
millió, víz-szennyvíz: közel 7 millió.”

A „Tabuk nélkül az Abokomról” kérdés-
csokrára az alábbiakban válaszolok. Először 
az elhangzás sorrendjében a feltett kérdé-
sekre, majd röviden az „Abokom vezető-
sége” véleménnyel zárnám. Természetesen 
köszönjük az Ön és az Olvasók véleményét 
és kérdéseit is.

Egész pontosan 1766 db tértivevényes le-
velet postáztunk.

A felszólító leveleket most „egyszerre” kb. 
két hét átfutási idővel, mivel a posta napi 
250 db mennyiségre vállalkozott, azért 
„egyszerre”, mert az eddigi próbálkozásaink 
csak kisebb sikerrel jártak és nem maradt 
más csak a jogi út a pénzünkhöz jutáshoz.

A tartozások mértéke természetesen szórt. 
Vannak, akik 2003. jún.1-je óta nem fi-
zetnek - szerződést sem kötöttek -, pedig 

„egy maréknyi szemete mindenkinek van”, 
illetve a Hulladékkezelési törvény és a helyi 
rendelet mindenkit kötelez a kötelező köz-
szolgáltatás igénybevételére.

Nem a rendszeresen fizetőkkel fizetettjük 
meg a nem fizetők tartozásait. Sajnos a kö-
telező közszolgáltatás miatt szerződést nem 
bontunk, de vannak olyanok, akiknek se 
szerződése, se kukája. A mostani hathatós 
intézkedést ez indokolja. Természetesen 
folyamatosan tesszük a kísérletezéseket a 
behajtásra. A számlaegyenlegek folyamato-
san közlik a hátralékokat, de vannak, akik 
erre fittyet hánynak. Persze előfordul és a 
kisebb baj, akik valami véletlen kapcsán 
egy-két számla összegével tartoznak.

A posta kiküldött 1766 levélből  276 db-
ot hozott vissza. Ez nem nagy szám, ha 
figyelembe vesszük, hogy elhalálozás mi-
att, illetve az elköltözöttek közül kerül ki, 
utóbbiaknak jeleznie kellett volna nálunk 
a változást. 

Nem igaz, hogy 1000 Ft szerződésmó-
dosítási díjat kértünk volna a kisebb (60 
l-es) kukákra cserélésnél. Igen, 380 Ft egy 
tértivevényes levél költsége, de ezt be kel-
lett vállalni, hogy a jogi útra terelésnek 
megfeleljünk. Sajnos nem tehetünk mást, 
ha a tisztességes Fogyasztók fizetnek, míg 
mások nem.

Nézzük az összefoglalásokat. Szolgáltatá-
saink, így a víz-és csatorna és hulladékke-
zelés is igen sajátos. Nem mondhatjuk fel, 
ellentétben másokkal (TV, Net, villany, 
gáz), ezért nehezebb a hátralékot is be-
szedni. Hiányzik a törvényi háttér. Például 
várat magára egy Viziközmű törvény már 
évek óta. 

Más a helyi önkormányzati cég és más 
egy világcég (EON) megítélése, előbbi jó-
val személyesebb, mindenki úgy gondolja 
jobban ért hozzá. Szolgáltatásaink kapcsán 
a Fogyasztók szemlélet változására van 
szükség, különösen a hulladékgazdálko-
dás körül. Itt fontos a kommunikáció, a 
tájékoztatás, bár folyamatosan tesszük, de 
mint már szóltam róla, az előrelépések csak 
minimálisak. A fizetési fegyelemmel gond 
van. Ez közel 20%-os, de ez így nem mond 
semmit, hiszen van akinek van kukája, de 
nem fizet, de van akinek se szerződése, se 
kukája és ezért nem fizet. A mostani fel-
szólításunkkal egy utolsó lépésre szántuk el 
magunkat a jogi lépés megtétele előtt.

Ezért szántuk el magunkat erre a lépésre!
Köszönöm a kérdéseket, észrevételeket!

Kollár Péter

meg azt a mértéket, mely szerint hátrányos-
nak számítanánk Budapesttel közösen. Így 
egyre kevesebb forrást találni, míg az ország 
elmaradottabb régiói még mindig dúskál-
nak a lehetőségekben. Évek kellenek, mire 
közigazgatásilag megoldható lenne az elvá-
lás, ez pedig már késő bánat: elfogynak az 
EU-s alapok forrásai.

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármes-
ter nem ért egyet Habony Istvánnal, hiszen 
szerinte álom lenne csak az elválás. „ Az 
Unió költségvetését nem innen határozzák 
meg, akkor sem jut több forrás, ha levá-
lunk. 2013 után már egyáltalán nem tud 
pályázni a Központi Régió, így felesleges az 
elválás. „ Ugyanakkor a dologhoz hozzátar-
tozik, hogy elemzők szerint még most sem 
lenne késő az elválást véghezvinni, mert a 
későbbiekben is lesznek államilag finanszí-
rozott hazai projektek. Ha marad az eddigi 
felállás, esélytelen lesz Pest megye a nagy 
lobbista hírében álló Budapesttel szem-
ben… De egy biztos: az Uniós források 
hajója már elment. Késő bánat.

LŐVE
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2008. december 3-án 17 órakor kezdődött 
a Somogyi Imre Általános Iskola szépen fel-
díszített aulájában az elmúlt félév munkáját 
bemutató lakossági fórum. 
A polgármester asszony képekkel illusztrálta 
mondanivalóját, így vizuálisan is láthattuk 
a főbb eredményeket. 
Többek között a lakosságot leginkább 
érintő útfelújításokról, a Strandfürdőről, a 
mellette kialakított EU-s szabvány szerinti 
játszótérről, a felújított könyvtárról, műve-
lődési házról láthattunk képeket. 
Természetesen szó volt azokról a problé-
mákról is, melyek nem tűrnek halasztást. 
Ezek megoldására pályázatokon próbál 
pénzt szerezni a képviselő-testület. 
A város az elmúlt két év alatt 15 tervet ké-
szíttetett el, melyek létfontosságúak ahhoz, 
hogy a még rövid ideig igénybe vehető EU-s 
támogatásokból részesedhessünk.  

Nem vártak tovább 
a csodára

Az úgynevezett kis Vasút út lakói nem vár-
tak tovább, és a tél beállta előtt a fél méter 
mélységű krátereket „önerőből” eltüntet-
ték az utcácskában. „Kötelességemnek 
éreztem, hogy segítsek”- mondta a kö-
zelben lakó Varga Sándorné, a Városunk 
Fejlődéséért Egyesület önkormányzati 
képviselője. A mart aszfaltot sikerült té-
rítésmentesen beszereznie a képviselő as�-
szonynak, a terítést az utca lakói közösen, 
társadalmi munkában végezték el.
Az útjavítási munkálatokban Vargáné 
személyesen is részt vett, lakótársaival 
közösen lapátoltak, talicskáztak és gereb-
lyéztek. Mindannyian tudjuk jól, hogy 
ez csak ideiglenes megoldást jelent, de 
ugyanakkor több hónapra, talán évekre 
is megoldódhat a lakók problémája. Ez 
nagymértékben járul hozzá a lakosság 
közérzetének javulásához. Na meg ahhoz 
is, hogy a gépjárművek lengéscsillapítói és 
egyéb alkatrészei épségben vészeljék át az 
utcából történő kijutást.

Lőrinczy Veronika

Lakossági fórumot tartott Romhányiné dr. Balogh Edit
Ehhez kapcsolódva 
bemutatásra került 
a beadott pályáza-
tokról egy táblázat, 
mely jól követhe-
tően megmutatta, 
hogy mekkora ös�-
szeget nyert a város 
az elmúlt években. 
Ebből a táblázatból 
kimaradt – mivel 
most jutott tudomá-
sunkra – a múzeum 
szúmentesítésére be-
adott pályázatunk, 
amely szerencsére 
570 ezer forint tá-
mogatásban része-
sült a Nemzeti Kul-
turális Alapprogram  
Múzeumi Kollégiuma által. A pályázatot a 
művelődési ház adta be, önrészt nem igé-
nyelt. 
Romhányiné dr. Balogh Edit örömmel kö-
zölte, hogy ha kis lépésekkel is, de haladunk 
előre és mára elérkezett oda a város, hogy 
„nem inog” a költségvetés, nincsenek likvi-
ditási gondok. Ezt egyébként Szebellédi Ist-
ván könyvvizsgáló is megerősítette az előző 
képviselő-testületi ülésen. 
A beszámolót követően a lakossági hoz-
zászólások következtek. Egyik fő téma az 
artézi kutak megszűntetése, illetve az újra 
megnyitása volt. Többen úgy gondolták, 
hogy legalább egy kutat szükséges lenne 
működőképessé tenni, hogy a sok ásvány-
víz megvásárlása alól mentesülhessenek a 
lakosok. 
Többekben fölmerült a kérdés, vajon miért 
ilyen kevesen jöttek el a lakossági fórumra? 
A választ nem tudjuk, azonban Abony ér-
dekében szükséges lenne, hogy jó ötletekkel 
támogassa a lakosság is a polgármesteri hi-
vatal és a képviselő-testület munkáját. 

Mivel a képviselő-testület több tagja, a 
jegyző, a Településfejlesztési Iroda vezetője 
is jelen voltak, lehetőség lett volna azokat a 
kérdéseket feltenni, amely a lakosság aktí-
vabb részét foglalkoztatja. Így azonban csak 
néhány kérdés illetve vélemény hangzott 
el. 
Végezetül a polgármester asszony megkö-
szönte a jelenlévők részvételét, érdeklődé-
sét!
Közreadta:   	        Korbély Csabáné
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November 20-án Dr. Czira Szabolcs or-
szággyűlési képviselő fogadóórát tartott a 
Városházán. Én magam is elmentem, hogy 
kifaggassam azokról a dolgokról, melyek 
személyével és munkájával kapcsolatban 
a leginkább foglalkoztatják a helybélieket. 
Olvasóink kérdéseit tolmácsoltam a poli-
tikusnak, aki tűrte a kényesebb témákat 
is. Íme, most átadok Önöknek ebből egy 
csokrétára valót, amúgy kérdezz-felelek 
stílusban. 

- Árulja már el nekünk képviselő úr, 
hogy miért fő munkaidőben tartja foga-
dóóráját?
- Amikor fogadóórát tartok, felkínálom 
saját személyemet, lehetőséget a közvetlen, 
akár négyszemközti találkozásra. Amen�-
nyiben valaki nem tud eljönni, családjá-
ból is megkereshetnek, telefonon is állok 
rendelkezésre. Ha ezek a lehetőségek nem 
megfelelők, a helyi kilenc FIDESZ-es kép-
viselő bármelyikéhez is fordulhatnak, raj-
tuk keresztül elérhető vagyok a lakosság 
számára. 
- Programjában szerepel-e Abonnyal 
kapcsolatos fejlesztési terv?
- Ha maga a település csinálni akar vala-
mit, akkor ezt egyeztetni tudom, segítek 
benne. Az előző polgármester, Dr. Gajdos 
István József, ha megakadt megkeresett, 
segítséget kért és támogatást. Fogadóórák 
után bementem hozzá és megbeszéltük, 
hogy hogyan tudunk közösen együtt dol-
gozni, segíteni. A mostani polgármester, 

Romhányiné Dr. Balogh Edit nem nagyon 
szokott keresni. Vagy megoldja maga a 
problémáit vagy nincsenek problémái.
- Milyen a kapcsolata a helyi önkor-
mányzattal?
- A FIDESZ képviselőivel remek, segítünk 
egymásnak. Azt vallom és tanácsolom 
nekik, hogy éljenek együtt a lakossággal, 
nem csak akkor kell velük találkozni, ha 
mi kérünk valamit.
- Tud-e Abony benyújtott pályázatairól?
- Egyet hallottam, hogy nyert a főtér prog-
ram… Ez Abonyban közszemlére volt 
téve, mármint a tervek? (Nem, a mai napig 
nem látta a lakosság a terveket. - szerkesztő 
megjegyzése) Nagykőrösön igen! Lakossá-
gi fórumot tartottunk a témában, legalább 
felkínáljuk a lehetőséget a hozzászólásra. A 
Városközpont rehabilitációs fórumra so-
kan el is jöttek.
- Mi a véleménye a térség pályázati pén-
zekkel való ellátásáról? 
- A Központi Régióban kevés a pénz. Még 
a megyén belül is rosszak az elosztási ará-
nyok, a fejlettebb agglomeráció jobban ké-
pes képviselni érdekeit is. Nehéz a helyzete 
a távolabb fekvő kistérségeknek. Annak, 
hogy  a megye váljon ki a régióból még 
mindig volna értelme, akár 2013 után is. 
Itt a GDP az EU átlagának csupán 40%-a, 
az agglomerációs övezetben 75%, míg a 
fővárosban 125%. 
- Mi a véleménye a szociális segélyezések 
rendszeréről?
- Hatalmas a szegénység. A gond az, hogy 
úgy érzékelem, hogy kormányzati szinten 
nem érzik, el sem tudják képzelni, hogy 
egyesek mennyire nyomorúságos körül-
mények között élnek. Nem mindenki 
csaló, aki segélyre szorul! A kulcs a mun-
kahelyteremtés, ha ez biztosítva van, akkor 
nincs szükség segélyekre, ha nincs, akkor 
ez állandó konfliktushelyzet lesz.
- Ön milyen parlamenti bizottság tagja, 
mennyi időt tölt ott, és mennyi pénzt kap 
ezért?
- A Foglalkoztatási és Munkaügyi Bizottság 
tagja vagyok és nem szoktam hiányozni az 
ülésekről. Ugyanannyi a fizetésem, mint 
más tagoknak, külön vezető pozíciót nem 
töltök be. A képviselők fizetése nyilvános, 
megtalálható a www.mkogy.hu honlapon.
- Az elmúlt időszakban hányszor és mi-
lyen témában szólalt fel a Parlament-
ben?
- Helyi gondok megoldása érdekében szok-

tam felszólalni, például a nagykőrösi alma-
termelők ügyében tettem ezt meg, vagy 
azért szólaltam fel, mert méltánytalannak 
érzem, hogy Nyársapáton már csak tízből 
két személyvonat áll meg. Viszonylag sok 
írásbeli kérdést teszek fel, de ekkora mére-
tű frakcióban egyre nehezebb felszólalni.
- Egyet ért-e azzal, hogy az országgyűlési 
képviselők számát csökkenteni kellene?
- IGEN! Nem én vagyok a kérdés, egysze-
rűen olcsóbb parlament kellene. Az, hogy 
hogyan: marad a lista vagy sem, már nem 
érdekel. Nem értek azzal egyet, hogy az 
önkormányzatoknál például a töredék-
szavazatokkal a „bukott csapat„ is bejut. 
Figyelembe kellene venni ezen a téren is, 
hogy mit bír el az ország.
- Szót emel-e a megfelelő fórumokon az 
úthálózat, kerékpárút, műemlékek, ivó-
víz minőség érdekében?
- Ez a legtermészetesebb. Nagykőrös zöld 
város az ország szívében, támogatom a kör-
nyezetvédelmi beruházásokat is.
- Mit tett eddig értünk, abonyiakért,  
képviselő úr, aki polgármester Nagykő-
rösön és állatorvos is?
- Már nem dolgozom állatorvosként, a 
törvény szerint nem is lehetséges. Sokan 
azt hiszik, hogy azért kell az embernek 
tennie a dolgát, hogy szavazatot gyűjtsön. 
Mostanában ünnepélyes külsőségek kö-
zött zajlanak a különféle alapkőletételek. 
Elmondanám, hogy 2002-ben, amikor 
Abonyban elvesztettem a választásokat, 
tették le a négyes elkerülő alapkövét, Varga 
Mihály pénzügyminiszter személyesen járt 
itt. Ha kérnek az abonyiak, segítek, de el 
kell mondanom, hogy kormánypárti sze-
repben ez sokkal könnyebb. Dr. Gajdos, 
az előző polgármester kért segítséget és jól 
együtt tudtunk dolgozni. 
- Hogyan tud Ön segíteni a fogadóórá-
ján megjelenteken?
- Gyakorta személyes, egyedi esetekkel 
fordulnak hozzám a lakosok. Azonban 
előfordul közérdekű probléma is. Ma ezért 
jöttek hozzám, mert a Vasút úton túl gyor-
san mennek a kamionok. Megkeresem a 
rendőrséget és az útkezelőt. A panaszt én 
csak továbbítani tudom a hivatalos szervek 
felé. Ha az országgyűlési képviselő aláírása 
van rajta, akkor általában gyors választ ka-
punk. Igaz, a megoldás nem mindig jó, a 
válasz nem mindig kedvező, sajnos.

Lejegyezte: Lőrinczy Veronika

Dr. Czira Abonyban
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„Ez még csak a kezdet! Ha minden évben 
elültetünk kétszáz fát, márpedig jövőre is 
ezt tervezzük, akkor az bizony már látvá-
nyos lesz!”- mondta örömmel Romhányiné 
Dr. Balogh Edit polgármester- aki maga is 
tevőlegesen vett részt a munkálatokban-  a 
november 8-i fásítási program kapcsán. 
Abonyban négy helyszínen dolgoztak lel-
kes, ügyes kezű önkéntesek. Sok- sok fiatal 
facsemete került elültetésre. Mintegy 40 
fát telepítettek a labdarúgópálya köré, és 
a Vörösmarty úti volt játszótér területére, 
csaknem 30-at a Grundhoz, a legtöbb fa a 
Kálvin úti játszótérre jutott, szám szerint 
58.

A programra a központi régió nyújtott 
800 ezer forintos támogatást. A kiírás sze-
rint az önkormányzat civil szervezetekkel 
közösen pályázhatott, így az Abonyi Tiszta 
Udvar Rendes Ház Egyesület és a Városunk 
Fejlődéséért Egyesület került a pályázatban 
nevesítésre. Ennek ellenére több egyéb 
szervezet is képviseltette magát a munkála-
tokban és a pártok képviselői civilként dol-
goztak a területeken. A legnépesebb frakció 
a FIDESZ-é a Vörösmarty úton munkál-
kodott, számos civil segítővel. A Városi 
Grundnál Gulykáné Gaál Erzsébet és la-
kótársai végezték a faültetést, ahogyan az 
önzetlen társadalmi munkát már megszok-
hattuk tőlük. Ennek az összeszokottságnak 
is köszönhető, hogy a legszervezettebben 
talán itt folyt a munka. A Városunk Fejlő-
déséért Egyesület tagjai önkéntesekkel kie-
gészülve a strand melletti játszótéren igazán 
szakszerű munkát végeztek, ők kezdtek leg-
korábban. Az Abonyi Tiszta Udvar Rendes 

Döntött arról Abony képviselő-testüle-
te, hogy engedélyes tervet készíttet a bel-
vízelvezető rendszerre. Teszik ezt annak 
ellenére, hogy csapadék és belvíz elveze-
tésére jelenleg nem lehet pályázni, mert, 
mint a polgármester elmondta, a keretet 
kimerítették. 

Habony István nem tartja magát víz-
ügyi szakembernek, és bevallotta, hogy 
nem is ért hozzá, ugyanakkor feltette a 
kérdést, hogy a terveztetés és a pályázati 
lehetőség egyáltalán szinkronban van-e 
egymással.

 „Megnézte-e valaki? Nagy betegsége a 
városnak hosszú idő óta, hogy csak kap-
kodás van a pályázatokkal. Az egész egy 
nagy massza, ahová nyúlok!” - fakadt ki 

Kameraerdő

A 2008. november végi testületi ülés nyil-
vánvalóan szokásos és „rendes”, de egy 
valamiben mégis rendkívüli volt. Több, 
mint két év telt el azóta, hogy a Trió TV 
közvetített volna az eseményről. Meg-
rendelés és anyagi forrás híján nem volt 
látható, hogy mi is történik. A lakosság 
csak cikkekből, kósza hírekből értesülhe-
tett arról, hogy milyen viták előzték meg 
a döntéseket. Most itt látható majd a bi-
zonyíték. A helyi kábeltelevízió műsorán a 
lakosok láthatják majd a teljes, és vágatlan 
anyagot. Azt még nem tudni, hogy kinek 
lesz türelme végignézni a több órás: 5-8… 
még több közvetítést, de mindenesetre 
fontos bizonyítékot szolgáltat majd.
Én személy szerint hálás vagyok, hiszen 
visszanézve az adásokat, könnyebb dol-
gom lesz újságíróként… Az ülésen ös�-
szesen öt kamerát láttam. Ebből négy a 
Trió TV-é volt, míg egy, az Abonyi Tiszta 
Udvar Rendes Ház Egyesület megbízásá-
ból rögzítette az eseményeket, ahogyan 
azt már korábban is megszokhattuk. Ez 
utóbbi kamera kikerült a „ főhelyről „, kö-
zépről, a fizetett cég műszaki szerkezetei 
kitúrták onnan. A kamera árbocát, azaz 
állványát lejjebb eresztették és balra tol-
ták… Ahol jutott neki hely, a négy kame-
ra mellett. Egy biztos: volt aki másképp 
szólt, mint szokott, volt, aki nem: de an-
nak tudatában zajlott az ülés, hogy a teljes 
közvetítést egy az 
egyben látja a 
közönség. Erre 
korábban sza-
vaztak a képvise-
lők. Megkaptuk. 
Adás? Bizonyá-
ra a jövő héten. 
Nézzék meg, ér-
demes lesz!

Lőrinczy 
Veronika

Zöldbe borul Abony
Ház tagjai MSZP-s tagokkal és civilekkel, 
vállalkozókkal együtt serénykedtek a lab-
darúgópálya körül.

Mindenki komplett faültetési terv sze-
rint dolgozott. Az akciót úgy szervezték 
meg, hogy a fák helyeit már előző napon 
pályázati pénzből kifúratták. Erre társadal-
mi munkában rásegített Krupincza Tibor 
vállalkozó egy kis markológéppel, hogy 
megfelelő méretű és alakú legyen az ültetési 
gödör. A szombati fásítási napon reggel az 
ültetőbrigádok az ABOKOM telephelyén 
magától a polgármestertől vehették át a 
fákat, melyeket előző nap Rákóczifalváról 
szállítottak le. Az ABOKOM lajtoskocsija 
szolgáltatta az öntözéshez szükséges vizet. 
Minden csapat már dél előtt befejezte e 
munkát. 

Többféle fa került elültetésre, például a fo-
cipálya köré ezüst hárs, puszta szil, magyar 
kőris, vérjuhar, nyugati ostorfa, gömbjuhar 
és díszalma. Az ültetők reménykednek ab-
ban, hogy a fák nem esnek vandálok áldo-
zatává és abban is, hogy átvészelve a telet, 
tavasszal már zöld színfoltjai lesznek tele-
pülésünknek. Többen ugyanis kicsit riad-
tan nézték egyik-másik fának a gyökerét, 
melyekről a hajszálgyökérzet teljes mérték-
ben hiányzott. Az egyes helyszíneken járva 
remek hangulatot tapasztaltam. 

Örömmel vettem észre az ültetők között 
Abonyi Magyar Imre festőművészt, aki 
elmondta: „Én oda megyek, ahol a jót te-
szik!” Kell-e ennél nagyobb dicséret?
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Habony. Romhányiné:  „Nem lesz pá-
lyázat! Kimerítették a keretet. A belvíz-
elevezésre biztos, hogy nem lesz uniós 
pályázat, de kell, hogy kész terv legyen. 
Szakszerűen kell hozzányúlnunk például 
a Szent László utca és környékéhez….. 
Pályázni azonban csak rekreációs céllal 
lehet. Szomorú, elhihetik.” 

Dr. Egedy Zsolt felhívta arra a figyel-
met, hogy a rendelkezésre álló pénzt 
minél hatékonyabban kell felhasználni-
uk. Egy biztos, jövő év januárjáig az első 
ütem tervezése megvalósul, amiért  a vá-
rosnak kettőmillió forintot, plusz annak 
ÁFA-ját kell kifizetnie.

LŐVE

Terveztetni kell és kész
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Foltvarázs Tápiószelén
Az abonyiak is 

kiállítottak

Már néhány éve működik Dinnyés Józsefné 
Borika vezetésével Tápiószelén a foltvarró 
kör, melynek abonyi tagjai is vannak. A tü-
neményes szakkörvezető munkái is kiállítás-
ra kerültek. A kör ügyes kezű, ötletgazdag 
asszonyai is szép, új munkákkal varázsolták 
el a közönséget.
Vidám alkotó közösség az övék. Minden év-
ben valami újjal rukkolnak elő. Van itt füg-
göny, asztalterítő, ágytakaró, táska, babák és 
még sorolhatnám tovább. Kimagaslóak az 
abonyiak.
Juhászné Madácsi Éva művészi szinten 
produkál. Ámulatba ejtőek textilszobrocs-
kái: babái, asztalterítője. Húga Dandárné 
Gönczöl Katalin munkái sem maradnak el 
tőle. Újszásziné Lászlóné Zsuzsika és lányai 
Beáta és Kati is remek alkotásokkal leptek 
meg bennünket. Kókai Lászlóné is szíves al-
kotásokkal állt a közönség elé.
Itt jegyzem meg, hogy Abonyban Fazekasné 
Herédi Edit, az idősek klubjának vezetője a 
Köztársaság úton hétfő délelőttönként vezet 
kreatív szakkört, mely főleg foltvarrásból 
áll.
Ők a falumúzeumban állítottak ki húsvét-
kor.
Itt említem meg, hogy Halász Edit az elsők 
között volt Debrecenben, aki csatlakozott a 
Magyar Foltvarró Céhhez. Ez az egyesület 
célul tűzte ki – és kiállításaival, tanfolyama-
ival folyamatosan megvalósítja – a foltvarrás 
hazai elterjesztését. Ez a legegészségesebb 
„szenvedély-betegség”, hisz gyógyít, szépít és 
csak jó oldala van.
Halász Edit, ha az USA-ban születik, a kép-
ernyőn és a moziban láthatnánk kedves fi-
guráit. Szerencsére itt él közöttünk, hazánk-
ban.
1998-ban a Foltvarrók Nemzetközi Talál-
kozóján a nagy divatbemutatón fergeteges 
sikert aratott Halász Edit gyermekruha kol-
lekciója.

P. Bálint Zsuzsa

Az út, ami összeköt

November 7-én Kőröstetétlen határában ün-
nepélyes keretek között letették az alapkövét 
annak a kerékpárútnak, amely a települést 
Jászkarajenővel köti össze. Még ez év február-
jában hirdettek eredményt a Központi Régió 
EU által támogatott kiírásán, összesen 12 te-
lepülés nyert. Az itteni projekt közel 169 mil-
liós támogatást kapott, önerővel együtt 211 
millió forintért készül el az út. Az ünnepélyes 
ceremónián szép számban részt vettek a kis-
térségi települések polgármesterei is.
Fazekas László a társulás elnöke köszöntőjé-
ben elmondta, hogy a közlekedésbiztonság 
javítása az egyik fő cél, de e mellett az út tu-
risztikai jellegű beruházás. „Egyre nagyobb 
szerepet kap a kerékpáros turizmus. Ez egy 
olyan végpont, amely 10 km-re van a Tiszá-
ról. A kerékpárút az emberi szándékokat is 
szimbolizálja, így könnyebben lesz megtalálni 
egymást. Összesen 4440 folyóméter lesz az új 
szakasz. … Bebizonyosodott, hogy ahol ös�-
sze tudunk fogni, ott jön az eredmény előbb 
vagy utóbb.” - mondta Fazekas
Varjú László, a Közép- Magyarországi Re-
gionális Fejlesztési Tanács elnöke személye-
sen nem tudott részt venni az eseményen. 
Helyette Czinege Imre MSZP-s országgyű-
lési képviselő tisztelte meg a rendezvényt 
és humorosan megjegyezte: „Olcsó poént 
mondok: Varjú helyett érjék be Czinegével. 
„Elképzelhető, hogy a válságra való tekintet-
tel nem az építkezések hanem a munkahely-
teremtés és megőrzés kap majd elsődleges 
szerepet a következő években. Nagy fejlődést 
látok Csemőben, Albertirsán, Újszilváson. 
Ezt az összefogást sose feledjék!”
Czinege Imre ugyan nem említette meg a 
sikeres települések között Abonyt, de helyet-
te az egyik házigazda, Kőröstetétlen polgár-
mestere megtette. Pásztor Imre: „Gratulálok 
Abonynak a most elnyert főtér programjá-
hoz. Remélem, hogy Jászkarajenőn is nyer a 
szennyvíz- és csatorna program! … Örülök 
annak, hogy Monornál tényleg nem fogyott 
el a pénz!”
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Karácsonyi készülődés

A Karitász Csoport által szervezett „Karácso-
nyi készülődés” első szombatja nagyon jól 
sikerült. Nagy örömünkre alig fértünk el a 
plébánia helyiségében. A gyermekek készít-
hettek
- adventi ajtókopogtatót, melyhez borostyán 
ágakat, tobozokat, díszszalagokat, különféle 
terméseket használtak fel,
- gipszből készült hűtőmágneseket festhettek 
saját ízlésük szerint,
- karácsonyi üdvözlőlapot, ajándékkísérőt ké-
szítettek.
Aki megéhezett, megszomjazott András atya 
által készített finom teával és almával csilla-
píthatta étvágyát és szomját.
A következő alkalom december 13-án lesz 
délután 14-17 óráig. MÉZESKALÁCSOT 
fogunk készíteni.
Aki már járt nálunk, az tudja milyen jó han-
gulatban telnek ezek a délutánok. Sok szere-
tettel várunk mindenkit! Hozd el barátnődet, 
barátodat! 

Karitász Abonyi csoportja

Dicséret Abonynak
Az előző testületi ülésen Szebellédi Ist-
ván, az önkormányzat által megbízott cég 
könyvvizsgálója megdicsérte a település 
gazdálkodását: „Ahhoz képest, hogy bil-
legett a város, most nem billeg. Stabili-
zálni kell a várost, ez kétségkívül elindult. 
Remek, hogy válságkörülmények között 
is tudták tartani a várost! Mindez azt je-
lenti, hogy nem csinálják rosszul. Ez min-
denkinek becsületére válik. „ Szebellédi 
kiemelte, hogy ez többek között a jegyző 
és a polgármester érdeme.

Dr. Egedy Zsolt emlékeztetett arra, hogy 
időközben Abony kötvényt is kibocsá-
tott, ami vélhetően nagyban járult hozzá 
a pénzügyi stabilizációhoz. Romhányiné 
Dr. Balogh Edit polgármester elégedet-
ten nyugtázta és köszönte meg a dicsérő 
szavakat és elmondta, hogy igaz az, hogy 
súlyos likviditási gondokkal nem küzd 
már a település.

LŐVE
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A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 
(MEOE) történetének egyik legjelentősebb 
rendezvényét tartotta a budapesti Hungexpo 
és a Kincsem Park területén. 2008. október 
3-5-ig a világ 61 országából több mint 20 ezer 
kutya megmérettetését kísérhették figyelem-
mel a látogatók. A legnagyobb kiállítói szám 
(3459) természetesen itthonról érkezett, de ki 
kell emelni Oroszország (1901), Olaszország 
(1633) és Cseh Köztársaság (1174) nevezési 
számait is. Nem elhanyagolható az Egyesült 
Királyság (35), USA (22) vagy akár Ciprus 
(20) résztvevője sem. Különlegesnek szá-
mít Japán (4), Gibraltár (3), Venezuela (3), 
Brazília (2), Peru (2). A sort pedig Ausztrá-
lia, Észak- és Dél-Korea, Hongkong, Izland, 
Kanada és Tajvan zárja egy-egy kutyával. Az 
Európa Kutyakiállítás mellett még számos 
egyéb program is várta az érdeklődőket. 
Nemzetközi Macskakiállítás, díszmadár, rág-
csáló, tengerimalac- és nyúlkiállítás tette még 
színesebbé a rendezvényt. Az Állatok Világ-
napja alkalmából Magyarország legnagyobb 
állatvédő szervezetei is képviselték magukat 
ezen a kiemelt eseményen.
Nagy örömmel értesültünk arról a lehetőség-
ről, hogy a gyerekcsoportok a kiállítás első 
napján ingyenesen látogathatják a progra-
mokat. Az abonyi Somogyi Imre Általános 
Iskola 7.t osztálya élt is ezzel a lehetőséggel. 
A gyerekeknek hatalmas élményt jelentett az 
ott eltöltött nap, hiszen közülük sokan még 
nem jártak kutyakiállításon, ilyen horderejű 
kutyás rendezvényen pedig egyáltalán nem. 
(Az előző magyarországi Európa Kiállítás ide-
jén – 1993-ban – még meg sem születtek.) 
Köszönjük a MEOE Elnökségének és az Elő-
készítő Bizottságnak, hogy lehetővé tették ezt 
a gyerekek számára! 
Bízom benne, hogy akik ezen a hétvégén el-
látogattak a Hungexpo ill. a Kincsem Park 
területén zajló programokra, azok szívükön 
viselik a felelős állattartást.
Az élményeikről szóló hosszabb rövidebb írá-
sokat most megosztom Önökkel.

Pintér János osztályfőnök
Európa Kutyakiállítás

Október 3-án, pénteken nagy izgalmak kö-
zött indultunk el Budapestre, a kutyakiállí-
tásra. Rengeteg kutya volt ott, de hát ez nem 
meglepő, hiszen ez leginkább az ő napjuk 
volt. Kellemes meglepetés volt, hogy mennyi-
re okosak ezek az állatok. Ahogyan rávetették 
magukat egy tolvajra vagy egy rablóra vagy 
akármilyen rossz emberre, és ami a legjobb 
volt, hogy nem csak a nagytermetű kutyák, 
hanem a kicsikék is ugyanúgy harcoltak. Hi-
hetetlen volt. Nagyon jól szórakozott min-
denki, csak rövid volt a délután. Reméljük, 
lesz még alkalom eljutni egy ilyen nagyszerű 
kiállításra!

Palásti Kata 7.t oszt.

Európa Kutyakiállítás – Budapest
Európa Kutyakiállítás

Osztályfőnökünk Pintér János tanár úr az 
Európa Kutyakiállításra hívott minket. Szu-
per kommunikációs erejével elintézte, hogy 
pénteken tanulás helyett elmehessünk. Éljen 
a tanár úr! Reggel hétkor indult a vonatunk 
és tanár úr szerint 30 perces könnyű gyalog-
lás várt ránk az állomástól a kiállítás hely-
színéig. Ehelyett 45 perces könnyű kocogás 
volt, de mi ezt elnéztük neki, hiszen végig 
azt találgattuk, milyen lesz a kiállítás. Az első 
pavilon, ahova bementünk, tele volt bíráló-
körökkel, csak egy-két pad szolgált ülőhelyül. 
(Ekkor többen kétségbeestek, hogy egész nap 
állni kell.) Mint utóbb kiderült, rossz helyre 
mentünk, a megnyitó ünnepség egy másik 
helyen került megrendezésre. A díszpavilon 
hatalmas és tágas volt, az ülőhelyeket lelá-
tószerűen helyezték el, az osztályunk pedig 
igyekezett a legjobb helyet elfoglalni, termé-
szetesen egy kupacban. 
A megnyitó nagyon megható volt. Sasvári 
Sándor színművész egy szürke lovon ülve 
énekelte el a Himnuszt. Innentől kezdve a 
programok egymást követték, az idő kereke 
pedig észrevétlenül pörgött. Láttunk rend-
őrkutya bemutatót, frizbis feladatokat, ku-
tyatánc (dogdancing) produkciókat, mentő-
kutyákat különféle katasztrófahelyzetekben. 
Szünetben kedves hölgyek lufikat és sapkákat 
osztogattak a jelenlévőknek. Mi is begyűjtöt-
tünk jónéhányat! A pavilonok közötti utcá-
kon özönlöttek a szebbnél szebb kutyák. En�-
nyiféle kutyát még életemben nem láttam! És 
sok, számomra teljesen ismeretlen kutyafajta! 
Nem győztem kapkodni a fejem.
Egy másik pavilonban macskákat és egyéb 
kisállatokat láthattunk. Érdekes érzés volt az 
egyiptomi Fáraó macskát simogatni. 
Nekem a szünet utáni zenés kutyashow, va-
lamint a magyar kutyafajták felvonulása tet-
szett a legjobban.
Hazafelé indulva nem tudtuk, hogy fogunk 
elférni a vonaton azzal a sok lufival és egyéb 
ajándéktárgyakkal, amiket kaptunk. 10 ko-
csit futottunk végig, de a végén egy teljesen 
üres kocsira leltünk, ahol kényelmesen elfér-
tünk a rengeteg cuccal.
Feledhetetlen nap volt, boldog vagyok, hogy 
ott lehettem.

Orbán Fruzsina 7.t oszt.

Szerintem nagyon jó nap volt. A legjobban a 
kutyák tetszettek. Bármikor szívesen vissza-
mennék. (V. B.)
Nagyon sok kutya volt, és sok híresség is je-
len volt ezen a nagyszabású rendezvényen. 
(B. Ákos.)
Nagyon sok érdekes kutyafajtát, macskát és 
más házikedvencet láttunk. Szerintem meg-
érte elmenni. (M. Á.)
Nekem az volt a legjobb, hogy az orosz agár-

ról csinálhattam egy fényképet. Én szívesen 
visszamennék, hogy még többet tudjak meg 
a többi kutyákról. (D. Sz.)
Szuper jó volt. A kutyák, a macskák, a papa-
gájok, hüllők, rákok, nyulak nagyon szépek 
voltak. Szuperek voltak a kutyás bemutatók. 
Nagyon jól éreztem magam a sok különféle 
állattal. (W. M.)
Nekem nagyon tetszett a műsor és nagyon 
szívesen mennék a következő ilyen rendez-
vényre is. A díszállatok is nagyon szépek vol-
tak. (T. K. G.)
Nekem nagyon tetszettek a kutyás bemuta-
tók. Szívesen mennék máskor is ilyen nagy-
szabású rendezvényre. (F. K.)
Volt sok szép kutya és azok nagyon tetszettek. 
Szerintem a bemutatók is nagyon jók voltak. 
Sok olyan kutyát láttam, amit még élőben 
soha, csak a televízióban. Én elmennék még 
egyszer az osztállyal és a tanár bácsival és a 
feleségével. (R. R.)
Szerintem nagyon jók voltak a kutyusok. Szí-
vesen elmennék megint. (K. T.)
Nagyon jó volt és az összes kutya nagyon tet-
szett. (B. Ádám)
Nagyon érdekes volt látni, hogy miket tud-
nak a kutyák, és hogy milyen ügyesek. Ne-
kem legjobban a rendőrkutyák tetszettek. 
(B. N.)
Nagyon érdekes volt a műsor, ügyesek voltak 
a kutyák. (B. B.)
Nagyon érdekes volt látni, hogy mi mindenre 
képesek az állatok, különösképpen a kutyák. 
Szívesen megnéznék akár hetente egy ilyen 
bemutatót. (P. K.)
A legérdekesebb az volt, hogy láthattuk, mire 
képesek a kutyák. Bebizonyították, hogy 
mennyire okos állatok. Nagyon tetszett az 
egész kiállítás, szívesen visszamennék. 
(K. N.)
Szerintem nagyon érdekes volt, hogy mennyi 
dologra képesek a kutyák. (N. B.)
Nagyon jó volt a kiállítás, okosak voltak a ku-
tyák. Nagyon nehéz lehetett őket betanítani. 
Sokféle látnivaló volt, mindent meg lehetett 
nézni. Tetszett a sok különbözőfajta kutya, de 
a keverékek is nagyon ügyesek voltak. Vártam 
ezt a napot, kár, hogy olyan hamar haza kel-
lett utaznunk! (K. D.)
Izgatottan vártam ezt a napot. Megdöbben-
tem, hogy milyen értelmesek ezek a becses 
állatok, mennyi mindent be tudnak tanulni. 
(O. F.)
Szerintem az volt a legjobb, mikor a külön-
böző feladatokat mutatták be a kutyákkal. 
Szívesen elmennék még egyszer. (K. L.)
Nekem nagyon tetszett, mert sok szép kutya 
volt és nagyon ügyes produkciókat mutattak 
be. Bármikor visszamennék megnézni őket, 
legjobban a magyar kutyafajták tetszettek. 
(S. P.)
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Október 8-án kirándultak a Múzeum Baráti 
Kör tagjai, a környék nevezetességeit tekin-
tették meg, köztük Jászberény, Tápiószele, 
Cegléd látnivalóit. Ennek a körútnak lett 
egyik állomása Járdány Gyuláék tanyája. A 
tanya gazdái Gyula és Magdika meghívták a 
Múzeumbaráti Kör tagjait, hogy látogassanak 
el második otthonukba. 
Mivel a művelődési ház dolgozói is meghívást 
kaptak, mi is kilátogattunk hozzájuk, és első 
látásra „beleszerettünk” a tanyába, amely szá-
momra régi kedves emlékeket idézett. 
A vendéglátók nagyon készültek, sütemény, 
pogácsa, tea és jó házi pálinka várta az idelá-
togatókat, no meg hatalmas szeretet.  
Némi csúszással érkeztek meg a múzeumbará-
tok és nagyon jól esett számukra a vendéglátó 
„torokszaggató” itókája. Kellemes hangulatú 
piknik vette kezdetét. 
Közben meg tudták tekinteni a családdal 
rokoni kapcsolatban álló Petőfi Istvánné 
Gaylhoffer Antónia tiszteletére kialakított 
emlékszobát is. 
Rendkívül jó hangulatban hagyták el a tanyát, 
ahol mindig mindenkit szívesen látnak.
Sokan ismerik ezt a helyet, hiszen a Kéttorony 
túrák egyik pihenőjeként is ismert ez a ked-
ves ház és udvara. 
Megköszönjük Gyulának és Magdikának a 
szíves vendéglátást és kívánjuk számukra, 
hogy nagyon sokáig élvezzék unokáikkal, 
gyerekeikkel ezt a nyugalmat!

Korbély Csabáné

2008. tavaszán a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elhatározta, hogy városi egészség-
ügyi napot rendez. A cél a figyelemfelhívás 
és a megelőzés hangsúlyozása.  Rohanó éle-
tünkben az egyik legdrágább kincsünkkel, 
az egészségünkkel törődünk a legkevesebbet.
Nehéz és egyre nehezebb körülmények miatt 
ez az utolsó, amivel az emberek foglalkoznak. 
Ha fáj valamijük, bekapnak egy szem gyógy-
szert és teszik a dolgukat tovább. Nem törőd-
nek azzal, hogy megkeressék az okot, pedig 
oka a fájdalomnak mindig van. 
      A bizottság azért rendezte az egészségna-
pot, hogy rádöbbentse az embereket a szű-
rések fontosságára. A rendszeresen, időben 
elvégzett (fogászati, urológiai, nőgyógyászati 
stb.) vizsgálattal sok betegséget meg lehet 
előzni. Az idejében felismert betegséget meg 
lehet gyógyítani, vagy a már kialakult beteg-
séget jól karban lehet tartani.
      A mai nappal kapcsolatban el kell monda-
nom: Teljes erőbedobással készült a bizottság. 
Ez volt az első ilyen rendezvény a városban. 
Próbálkozásunk, úgy tűnik, hogy sikeres volt. 
Már 8 óra előtt kint sorakoztak az ajtó előtt 
a szűrésre várók. 

Reggel 8-tól -12 óráig 160 főt szűrtünk le, ez 
a lakosság körülbelül 1%-a. Sajnos sok volt 
a magas koleszterin és vércukor szint, magas 
vérnyomást is mértünk jó pár embernél. So-
kan vizsgáltatták meg a látásukat is. 
A fogászati szűrésen 12 fő jelent meg, itt nem 
volt olyan beteg, akinek valamilyen komoly 
elváltozást diagnosztizáltak volna. Az uro-
lógiai szűrésen 25-en voltak. Több betegnél 
felmerült a gyanú, hogy komoly betegsége 
lehet, Őket további vizsgálatra küldik. 

Paczáriné Barna Rozália, 
képviselő
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A településen október 23-án délelőtt 10 óra-
kor vette kezdetét a városi megemlékezés a 
Polgármesteri Hivatal dísztermében. Az ün-
nepi beszédet Szendrei-Juhász Ágnes, a Kini-
zsi Gimnázium tanára mondta. A műsort a 
középiskola diákjai és tanárai adták. 

A program színvonala méltó volt az 1956-
os eseményekhez, megelevenedett a múlt, 
történelmünk filmkockái leperegtek előt-
tünk, meghatódtunk és elmélkedtünk. A 
városházi megemlékezés után a jelenlévők a 
Milenniumi Emlékkertben megkoszorúzták 
az 1956-os emlékművet, valamint Dr. Magas 
István emléktábláját. Itt Skultéty József mon-
dott beszédet. 

A déli órákban vette kezdetét a Dr. Magas 
István emlékére, immár hagyományosan 
megrendezésre kerülő városi futóverseny, a 
szervező a Fergeteg Triatlon SE volt. Abony 
békésen, egyetértésben ünnepelt.

LŐVE

1956 emlékezete Abonyban

Abony város egyetlen középiskolájában, a Ki-
nizsi Pál Gimnázium- és Szakközépiskolában 
a közelmúltban tűzték fel a szalagokat a vég-
zős diákok ruhájára. Összesen 49 diák végez 
ebben a tanévben. Részlet Dévainé Kazinczy 
Sára ünnepi beszédéből: 
„Gimnáziumunk történetében még ennyi 
végzős nem volt. Mindkét osztályhoz sze-
mélyes kapcsolat fűz. Emlékszem, amikor 
kilencedikesek voltatok. A 13. A osztályt, 
mint nyelvi előkészítő osztályt mindenki 
kíváncsian várta. Milyen is heti 14 órában 
angol nyelvet tanulni, hogyan sikerülnek a 
nyelvvizsgák, az előrehozott érettségik? Eddig 
sikeresen vettétek az akadályokat. A tovább-
tanulási szülői értekezleteken Veletek példá-
lódzok, elmondom eddigi eredményeiteket, 
de a legfontosabb dolgok még hátravannak: 
érettségi, továbbtanulás.”
A végzős diákok csodálatos táncokkal bú-
csúztak jelképesen iskolájuktól.

LŐVE

Szalagavató a Kinizsiben
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Izgatottan készültem az interjúra, földi hív-
ságaim közepette -egy kiadós főzés alatt- öt-
löttem ki, hogy mit is kérdezek majd András 
atyától. Aztán jöttek a gondolatok, a kérdé-
sek és kész is lett az ebéd, én pedig nekiin-
dultam és megkérdeztem mindent, szépen 
sorjában. Amilyen örömmel mentem Hozzá, 
olyan örömmel is távoztam. A nyugodt lélek 
örömével, amit egy köztiszteletben álló, 75. 
születésnapját ünneplő egyházi személyiség 
adhat mindazoknak, akik hozzá fordulnak. 
Íme, fogadják olyan szeretettel András atya 
válaszait, ahogyan azokat Ő mondta el ne-
kem.
- Miért lett pap? Mikor fogant meg először 
Önben a gondolat, hogy ezt a hivatást vá-
lasztja? 
- A papi hivatást nem magunk választjuk, 
egy belső hang, egy késztetés az, amely a papi 
életre hív. Hogy kinek adatik meg és miért 
kapunk az Úrjézus Krisztus evangéliumának 
tanítására hivatást, nem is igazán tudom meg-
magyarázni. Lassan érlelődött meg bennem 
az elhatározás, de családom Isten felé forduló 
volt. Biztosan külső tényezők is közrejátszot-
tak, gyermekkorom plébánosa, a hitoktatóim 
úgy irányították lépéseimet, hogy erre az útra 
térjek.
- Mennyire népszerű a papi pálya most, 
amikor a szegénység mindennapos jelen-
ség? Talán többen választják ezt a hivatást, 
mint kitörési lehetőséget?
- Az európai kereszténység adta ezt a kultúrát 
a magyarságnak, ma már nem olyan jelentős 
az egyház kulturális hatása, de ERKÖLCSI 
igen. Az elnyomás ellen, a szabad vallásgya-
korlásért küzdünk, az élet szeretetére neve-
lünk. Egyáltalán nincs könnyű feladatunk: a 
mai társadalom a halál kultúrájában él. Min-
denhonnan sugárzik az erőszak, az önzés, a 
jogtalan anyagi előnyök igazságtalan meg-
szerzése iránti szándék. Elkereszténytelene-

Isten kegyelméből
„ A magyar nép érdekeit kellene nézni! Szeretem a hazámat és a magyarságomat.”

dett a világ. Vallom, hogy igenis kell, hogy le-
gyen olyan közösség az ember életében, mint 
az egyház, amely védi az emberi értékeket a 
fogantatástól egészen a halálig. Tudom, a hit 
nem mindenkinek való, hiszen ez egy maga-
sabb szintű életeszmény. Vigyázat: a görög és 
a római kultúra egyszer már „tönkrement” 
az elvilágiasodásban. Süllyed az erkölcsi szint 
most is - talán ez egy darabig így megy -, de 
előbb-utóbb az emberiségnek fel kell ocsúd-
nia, mert ez nem járható út. Hiszem, hogy 
a szeretet győzni fog. Így nem csoda, hogy 
kevesen választják a papi hivatást, kevesebben 
vagyunk. Gyakorta egy pap több községben 
is teljesít szolgálatot.
- Több-e a hívő manapság, mint korábban?
- Nem mondhatnám. Sok hívő volt korábban 
és most is, a rendszerváltozáskor sem nőtt 
meg a számuk. Sajnos folyik a mindennapos 
hajsza a kenyérért. A haszon és élvezet kerül 
előtérbe, sajnos ez a fogyasztói társadalom. 
A fiatalok nem néznek magukba, hatalmas 
a csábítás: internet, zene, tévé, kábítószer… 
A szerelem csodálatos dolog, az emberi szív 
ajándéka, de sajnos ma a külsődleges szem-
pontok dominálnak. Csökken a házasságkö-
tések száma, hiszen eleve nem is hisznek az 
örökké tartó szerelemben. Úgy érzem, hogy 
mindezt mesterségesen generálják is. Sokan 
ösztönvilágban élnek. Egyre több gyermeket 
kell állami gondozásba venni. Az anyagiak 
hajhászása borzasztó. Nekem gyermekként 
nem volt semmim, mégis én voltam az egyik 
legboldogabb ember a világon. Szüleim érez-
tették velünk, hogy értünk élnek, nem ma-
jomszeretet kaptunk. Már pap voltam, ami-
kor először lett egy saját biciklim… Mai napig 
hálás vagyok szüleimnek, akik nem anyagilag, 
hanem érzelmileg támogattak bennünket. 
Most is abból táplálkozom, amit tőlük annak 
idején kaptam. Hatalmas pedagógiai érzékük 
volt, már akkor megérezhettem a természet-

fölöttit. Nagyon érdekelt a csillagászat, a tu-
domány, így megérintett a teremtő nagysága, 
de ez a tudás nem tett elbizakodottá. Nem 
igaz az, hogy aki tudománnyal foglalkozik, az 
nem lehet istenhívő. Azt a csodát, hogy em-
beri mivoltomat megélhettem, Istentől kap-
tam meg. Sajnos mostanában kevesebben jár-
nak közösségbe, a keresztelkedés és hitoktatás 
stagnál. A templomba járás el-elmaradozása a 
hajszának tudható be. Sokan még vasárnap 
is dolgoznak. Az emberek nem tudnak ma-
guk dönteni a vasárnapjaikról. Tudom, sok 
minden leköti a híveket. Nem csoda, ha úgy 
döntenek, hogy vasárnap egész nap inkább 
otthon maradnak a családjukkal. Régebben 
egészen más volt!
- Mit szól napjaink politikai elitjéhez, a 
gazdasági válsághoz?
- II. János Pál pápa is szót emelt ezek ellen. 
Elítélte a kommunizmust és a vadkapitaliz-
must egyaránt. A Szent Atya szerint is önzés, 
harácsolás, az anyagi érdekek hajhászása fo-
lyik. Bálványimádás van: a pénz és a hatalom 
az elsődleges. Ez nem csak hazánkban van így, 
hanem szerte a világon! A politikai elit hazug. 
Sok milliárd, amit összeharácsolnak. Közben 
egyre több a szegény, egyre többen élnek a 
létminimumon vagy ez alatt. A magyar nép 
érdekeit kellene nézni! Szeretem a hazámat és 
a magyarságomat. Hiszem, hogy a magyar-
ságnak vannak nagyon alattomos ellenségei, 
jelenleg tudatos vagy tudattalan nemzetirtás 
folyik. Riasztóak a magyar társadalom jelen-
ségei: egyre fogy a magyar! A törvények nem 
felelnek meg a keresztény erkölcsnek. Törek-
szenek is arra, hogy ez így legyen. 
- Mit tenne másképp, ha újrakezdhetné? 
Mi a legnagyobb siker és kudarc, amit va-
laha megélt?
- Azt hiszem, semmit, hiszen nem tudnék 
mást csinálni, mint ami a mostani hivatásom. 
Az a feladatunk, hogy tanítsunk, az üdvösség 
reményét oltsuk az emberek szívébe. Igyek-
szünk a lehető legtöbbet megtenni a modern 
körülmények között is. A legnagyobb siker, 
hogy az egyház szolgálatában Jézus Krisztus 
szíve ügyét szolgálhatom. Az hatalmas siker, 
amikor egyetlen egy ember is megtér. A leg-
nagyobb kudarc a közömbösség, érzéketlen-
ség, emiatt szomorúság tölt el.
- Mit kívánna, ha lenne három kívánsága?
- Először talán a Krisztustól kapott békét. 
Másodsorban: bárcsak ismét elsajátítaná, el-
fogadná a társadalom az igazi emberi értéke-
ket! A harmadik nem is lehet más, mint hogy 
az emberiség visszatérjen az Isten által kijelölt 
útra, megtérést kívánok, megújulást, mert 
vallom, hogy nincs más út.

LŐVE
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„Kilenc éve annak, hogy bennünket elhagytál,
Búcsúzni sem tudtunk, szó nélkül itt hagytál,
Sajnos a halál ilyen, nem vár.
Téged elvitt, hiányod nekünk fáj,
Semmi nem maradt, csak az emléked,
De amíg élünk, soha nem feledünk téged.”

Szeretettel emlékezünk

Hegedűs Antalnéra
Halálának 9. évfordulóján.
Menye, unokái és dédunokája

„Elfeledni téged nem lehet, 
Csak megtanulni élni nélküled”

Halottaink
Kummer István Pál 84 év, Szapáry u. 27.; Zsíros Istvánné 74 év, Kodály Z. u. 8.; 
Bíró Béláné 87 év, Gaál M. u. 38.; Juhász István 76 év, Szolnok; Molnár Sándor 51 
év; Fekete József; Herédi Béláné 84 év, Kisfaludy u. 35.; Komáromi Jánosné 82 év, 
Szemere B. u. 46/b.; Kelemen István 78 év, Téglagyár u.. 20.; Györe Béla 84 év Ceglédi 
u. 48.; Csizmadia Mária 81 év, Szondi Gy. u. 12.; Telek Józsefné 75 év, Bezerédi u. 5.; 
Mucsi Sándor 64 év, Szent L. u. 4/a.; Varga Balázsné 74 év, Tinódi u. 13.; Csizmadia 
Pál 70 év, Hegyes d. 11.; Falusi Béla 69 év, Kiss E. u. 12.; Koncz Zsigmond 76 év, 
Bicskei u. 44.; Hegedűs György 51 év, Somogyi I. u. 74.; Matusinka Sándorné 67 év, 
Bartók Béla u. 46.; Árpás Tibor, Kossuth tér 3.; Nagy István 78 év, Széchenyi u. 35.; 
Habony Sándorné 68 év, Méri u. 17.; Györe Jánosné 77 év, Székely B. u. 1.; Egedy 
Sándorné 78 év, Kisfaludy u.; István Pál 75 év, Temető u. 27.; Balogh Ilona 73 év, 
Tószegi u. 44.; Balázs János 59 év, Néphadsereg u. 10.;

Felhívás

„Mi lehetne nemesebb cél, mint életté változ-
tatni a halált...”
Alapítványunk - amely az elmúlt egy év-
ben majdnem 40 millió forinttal támogatta 
nonprofit szervezetként a legelső hazai gyer-
mek szívátültetés ügyét – segítségüket kéri a 
Gottsegen György Országos Kardiológiai In-
tézet Gyermekszív központja részére. 
Kérésük, hogy támogassuk egy TEG 5000 
hemosztázis analizátor beszerzését az Önök 
segítségével. Ezért a közelgő karácsonyi ün-
nepek közeledtével azt kérjük, hogy támo-
gassák ezt az ügyet. Őszintén valljuk, hogy 
nincsen nemesebb és nagyobb karácsonyi 
ajándék, mint egy halálosan beteg gyermek 
visszaadott élete.
Ha bővebb információt szeretne munkánk-
ról, keresse fel a www.gyermekelet.hu inter-
netes oldalt. 
Elérhetőségeink: Gyermekélet Alapítvány 
2058. Budaörs, Pf. 98.
Adószám: 19382106-1-13
Bankszámlaszám:
13520405-14002010-00003153
Tel.: 06-23-428-650
Fax: 06-23-428-651
E-mail: info@gyermekelet.hu

Bámer Imre 
Gyermekélet kuratóriumi elnök  

Dr. Jakabházy László  
Egyetemi tanár Ph.D., 

kuratóriumi tag

Szilveszteri Meghívó!
Jó lenne néha beszélgetni valakivel? Egyedül 
van? Párjával kimozdulnának időnként egy 
jó társaságba?

A Művelődési Ház Baráti Köre 
segít Önnek. 

2008. december 29-én délután 2 órától 
szilveszteri teadélutánt rendezünk az új 

művelődési házban. (Báthori u. 2.) 
Nem titkolt szándékunk, hogy a régi rend-
szeres találkozásokat felelevenítsük, csak egy 
kicsit más formában. Kötetlenül elbeszélge-
tünk egy kis tea, pogácsa és süti mellett. 
Jöjjön el az óévbúcsúztató összejövetelre 
azért, hogy együtt tervezhessük meg a jövő 
évet.
Várunk mindenkit szeretettel!
 Művelődési Ház Baráti Köre

Művelődési Ház dolgozói

Mosolyognak
az égiek

Az előző testületi ülésen döntöttek 
Abony város képviselői a díszpolgári cím 
adományozásáról. Ez nem lenne olyan 
hatalmas szenzáció, ha nem fordult vol-
na elő az, hogy már hosszú évek óta nem 
jutottak konszenzusra a döntéshozók a 
kitüntetett személyről. Pedig így van ez. 
Életében csak Györe Pál múzeumigazga-
tó és Varga János olimpiai bajnok birkó-
zó érdemelte ki ezt a címet. Most nem 
más, mint az idén 75. születésnapját, 
papi felszentelésének 50., abonyi szolgá-
latának 25.évfordulóját ünneplő András 
atya, esperes plébános kapta meg a cím 
adományozásához szükséges többséget. 
Szerkesztőségünk valamennyi munkatár-
sa nevében szeretettel gratulálunk!

LŐVE

„Megpihen a dolgos jó apai szív
Áldás és hála övezi e sírt,
Szerető férj voltál drága édesapa
Bánatos családodnak most az őrangyala.”

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik férjem, édesapánk,
Csizmadia Pál

Temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyzetek.

Külön köszönjük András atya, Anikó és 
az ABOKOM dolgozóinak részvétét.

Felesége, lánya és fia
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Lacikám! Szeretettel köszöntelek az Abonyi 
Napló olvasói nevében. Szeretnék rólad és a 
családodról írni, hiszen a munkához, család-
hoz és feleségedhez való kötődésed példaér-
tékű. Négy gyermeket neveltetek fel szere-
tetben, tisztességben feleségeddel, Máriával. 
A gyermekkorod sok megpróbáltatással és 
nehézséggel telt, ennek ellenére megálltad a 
helyed. 
- Köszönöm, hogy az Abonyi Napló vendé-
ge lehettem!
- Szeretném, ha beszélnél arról a családi lég-
körről, ahol nyolc testvér élt együtt a háború 
utáni években. 
- Bár valóban nyolcan voltunk testvérek, 
sajnos ma már csak öten élünk: Rózsi, Teri, 
Juli, Nelli és jómagam. Három testvérem 
– Sári, Zsiga, és Gyuszi – már meghaltak. 
Sári volt a legidősebb, de egyben a legszebb 
is a családban. Férje az a Varga Ede volt, aki 
Gudi Farkas Mihállyal együtt Pest megyei 
kimagaslóan legjobb és legismertebb cigány-
prímása volt.  Sajnos Sári és Edus nagyon 
fiatalon meghaltak. 
Édesapám id. Vajda Gyula a kereskedő szak-
mában dolgozott. 1942-ben hiába volt nyolc 
gyermek, mégis a keleti frontra vezényelte a 
katonai behívó, ahonnan 1943 nyarán sebe-
sülten és gyógyíthatatlan betegen tért haza. 
1944 nyarán meghalt. Édesanyánk szinte 
elviselhetetlen szegénységben nevelt tovább 
minket. Hadisegélyt kaptunk, de az csak 
részben enyhítette a nagy család nélkülözé-
sét. 
A II. világháború idején a Dorottya utcában 
laktunk. Ezt követően több helyen is lakott 
a családunk Abonyban. A nagy szegénység 
ellenére lassan felnőttünk, s egyesével kire-
pültünk a családi fészekből. Mindannyian 
családot alapítottunk. Édesanyánk 1975-

ben halt meg. 
- Sanyarú gyermekko-
rod után hogyan ala-
kult az életed? 
- Édesanyám és a Vaj-
da nagymama min-
dent elkövettek, hogy 
mind a nyolcan isko-
lába járjunk. Jómagam 
a Kálvin úti iskolában 
kezdtem el a betűve-
tést, de nyolcadikos ko-
romban újabb költözés 
miatt már a Szelei úti 
Iskolában ballagtam el 
1957-ben. Sok jó ba-
rátom volt mind a két 
iskolában: Polgár Laci, 

Czigler Ernő, Dobozi Gyuszi, Varga Pista, 
stb/. A nyolc év alatt igen sok tanító és tanár 
tanított, akikre még ma is tisztelettel gon-
dolok vissza: Kovács Piroska, Hága Márta, 
Batta Aranka, Márton Katalin, Diószegi Mi-
hály, Diószegi László, Polgár Lajos, Csupák 
Gáspár. 
A nyolcadik osztály elvégzése után a Skultéti-
féle pékségben helyezkedtem el. Árukihordó 
voltam, hátikosárral hordtam a finom és friss 
pékárut az üzletekbe, vendéglőkbe. 1959-
ben megalakult a Dél-Pest Megyei Sütőipari 
Vállalat, itt lettem tanuló, mivel a kis-péksé-
geket államosították. 1961-ben lettem szak-
munkás. Együtt dolgoztunk mindannyian 
az erre a célra átalakított Flégner-féle ma-
lomban. Nagyon jó visszagondolni azokra 
a kiváló pékekre akikkel együtt dolgoztam: 
Skultéti I., Szentesi J., Horváth J., Bugyinek 
P., Bakosi K. és Molnár K. 
Katona nem voltam, mert ezekben az évek-
ben családfenntartóként szerepeltem. 
- Mikor kötöttél házasságot?
- 1964-ben vettem feleségül Seres Máriát és 
négy gyermekünk született az elmúlt évtize-
dek alatt. 
Lilla 1965-ben született. A Gyulai iskola 
tanulója volt, majd kereskedelmi főiskolát 
végzett Budapesten. Férje statikus. Gyönyö-
rű családi házban laknak Biatorbágyon. Egy 
gyermekük van: Bence, aki gimnáziumi ta-
nuló.
Marika 1968-ban született és a Somogyi 
Imre Ált. Iskolába járt. Ő is külkereskedel-
mi főiskoát végzett. Svájcba – Locarnóba 
ment férjhez, közel lakik az olasz határhoz 
és Milánóhoz. A férje a városban állomásfő-
nök. Marika tovább képezte magát – német, 
olasz, francia, spanyol és magyar nyelven 
perfekt beszél. Boldogan élnek két gyerme-

kükkel Esmeraldával és Ferdinandóval, akik 
általános iskolába járnak. 
László 1971-ben született. A Somogyi Imre 
Ált. Iskola tanulója volt. Szerszámkészítő 
szakmát tanult a Mechanikai Művekben. 
Cegléden kapta meg a szakmunkás bizo-
nyítványt. Évekkel később fűtéstechnikai 
képesítést szerzett Szolnokon, ahol ebben a 
szakmában dolgozik. Felesége, Marika szin-
tén Szolnokon dolgozik egy áruház pénz-
tárosaként. Két gyermekük van: Regina és 
Lacika.
Eliza 1974-ben született és a Gyulai Gaál 
Miklós Ált. Iskolába járt. Ő volt a legfia-
talabb a négy gyermek közül. Abonyban a 
Bihari János Zeneiskolában Puskás Elvira 
hegedűtanár kezei alatt töretlenül fejlődött. 
Kilenc éves volt amikor országos versenyt 
nyert Szombathelyen. Ez volt az első nagy 
sikere és élménye is. A nyolcadik osztály el-
végzése után Debrecenben a Zeneművészeti 
Szakközépiskolában érettségizett. A követ-
kező tanévben Győrben kezdte meg a tanul-
mányait a Zeneművészeti Főiskolán, ahol 
sikeresen diplomázott. Tehetsége révén Bécs-
ben az Akadémiát is elvégezte, hegedűmű-
vész lett. Rengeteg koncerten lép fel szerte a 
világban. Férje építészmérnök Bécsben. Két 
gyermekük született: Kristofer alsótagozatos 
tanuló, míg Tomas óvodás. 
- Nagyon jó érzés volt leírni, hogy milyen jól 
boldogultak gyermekeitek. 
Lacikám! Az édesapáink távoli rokonok 
voltak, jó barátságban éltek fiatalokként. A 
huszas években a fiatalok nagyon összetar-
tóak voltak. Szép emlékeid őrizd meg édes-
apádat, mert 1921-ben ő is tagja volt az első 
abonyi labdarúgócsapatnak. /ITE- ifjúsági 
Torna Egylet/. 
- Mik azok a tevékenységek, melyek lekötik 
nyugdíjas éveidet?
- Sajnos a szívem rakoncátlankodik, hiá-
ba, nagyon sokat dolgoztam fiatalkoromtól 
kezdve a pékségben. Célom mindig az volt, 
hogy a családom minél jobb körülmények 
között éljen, és a gyermekeim tanuljanak.  
Rejtvényt fejtek, olvasok, Tv-t nézek és rá-
diót hallgatok. Öröm és kikapcsolódás szá-
munkra, hogy szinte minden évben gyerme-
keink meghívásának teszünk eleget. Bécs, 
Locarnó, Biatorbágy. Köszönöm ezt a kelle-
mes hangvételű beszélgetést!
Jó egészséget kívánok az egész családnak. A 
régi barátsággal: 

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

Az abonyi munkásemberek hétköznapjai
Beszélgetés Vajda László nyugdíjas sütőipari dolgozóval
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Gyászol a Mechanikások nagy tábora, köztük 
az egykori Mechanikai Művek Abonyi gyár-
egységének volt dolgozói is. 
A napokban 91 éves korában elhunyt Dr. 
Sátor János, a nagyvállalat legendás hírű ve-
zérigazgatója. Vezetésével az   1940-es évek 
vegyes profilú kis üzeméből néhány évtized 
alatt az ország egyik legjelentősebb válla-
latává fejlődött a cég, ahol a hetvenes évek 
kezdetére, a Marcaliban létrehozott gyárral 
együtt már közel 8000 ember dolgozott.  
1970. októberében volt a televízióban egy 
Pest megyéről szóló riportműsor, ahol töb-
bek között beszélgettek egy abonyi útmun-
kással is, aki elmondta, hogy sajnos több 
ezer társával kénytelen a lakóhelyétől távol 
munkát vállalni, az asszonyok sem tudnak 
dolgozni, mert Abonyban a tsz-eken kívül 
más munkalehetőség nem igazán van. Ezt a 
műsort látva Dr. Sátor János másnap reggel 
összehívta a gyár vezetését, és elhatározták, 
Abonyba telepítik a gyártás egy részét, és 
azonnal hozzá is láttak a terv megvalósításá-
hoz, még aznap leutaztak terepszemlére. Ez 
azonban nem ment könnyen, abban az idő-
ben Abony is mezőgazdasági településként 
volt számon tartva, ahol egyes vezető testüle-
tekben az esetleges iparosodással, a mezőgaz-
daság tönkretételét gondolták. Először még 
az akkori Kohó- és Gépipari Minisztérium, a 
vállalat felügyeleti szerve is visszadobta az új 
telephelyre beadott kérelmet, mivel az akkori  
gazdaságpolitikai irányelvek szerint csak me-
gyeszékhelyeken volt javasolt az ipartelepítés.  
Dr. Sátor János vezérigazgatónak vitathatalan 
szakmai tekintélyére, minden személyes, 
sokrétű emberi kapcsolatára szüksége volt, 
hogy - mint nagyon makacs ember, aki 
minden körülmények között állja a szavát 
- az abonyiaknak tett ígéretét beválthassa.  
Alig két hónap elteltével, 1970. december 
közepén aláírásra került a terület átvételéről 
szóló szerződés, és 1971. január 1-ével a volt 
gépállomás helyén létrejött a Mechanikai Mű-
vek /MM/ Abonyi Gyáregységének előde az 
MM Abonyi telephelye. Innen már felgyor-
sultak az események, márciusra készen voltak 

az új üzemcsarnokok 
tervei, március közepén 
megtörtént az első ka-
pavágás, nyár közepén 
pedig megkezdődött az 
új termelő csarnokok 
benépesítése. Közben a 
régi épületekben már 
megkezdődött az olaj-
kályha gyártás, majd a 
kondenzátor szerelés is. 
A vezérigazgató sűrűn 
lent járt, személyesen 

felügyelte a munka beindítását, a bővíté-
si munkálatokat. Szigorú utasításba adta, 
hogy az átalakítások, építkezés során csak a 
legminimálisabb fakivágásra kerülhet sor, a 
régi szép madárszőlő fák még most is díszei 
a gyárterületnek. Új fák ültetését kezdemé-
nyezte, külön üvegházas kertészetet hozatott 
létre a parkosításra. Töretlenül fejlődött a 
gyáregység egészen a 80-as évek közepéig, 
amikor a dolgozói létszám meghaladta az 
1000 főt is. 
A tűzhely mellől jött háziasszonyok, a mező-
gazdaságból felszabadult férfi munkaerő, és 
az iskolából kikerült fiatalok adták a dolgo-
zók zömét. Nagyon kevés olyan abonyi csa-
lád van, amely valamelyik családtagjával ne 
kötődne az MM-hez. Az 1973-as olajár-rob-
banás után válságossá vált a gyáregység hely-
zete is, egyik napról a másikra teljesen leállt 
az olajkályha gyártása. Ismét Dr. Sátor János 
elkötelezettsége, konoksága kellet ahhoz, 
hogy nagyobb vérveszteség nélkül talpon ma-
radjon a gyáregység, addig járta a minisztéri-
umokat, főhivatalokat, míg sikerült elérnie, 
hogy Abonyba telepítsék át a Telefongyárból 
az asztali telefonkészülékek kizárólagos gyár-
tását. Ezzel újabb hosszú évekre folyamatossá 
vált a termelés.1982-ben, - jóval túl a nyug-
díjkorhatáron - adta át vezérigazgatói helyét.  
Nemcsak a gyár, és vele az ott dolgozó em-
berek köszönhetnek sokat Dr. Sátor János-
nak, hanem   közvetlenül a település is. A 
foglalkoztatásban, az ide fizetett adókban, 
és nagyon sok társadalmi összefogással meg-
valósított dologban. A vezérigazgató kezde-
ményezésére, döntően a cég támogatásával 
lettek kialakítva romos épületekből a Garas-
féle, az Arany János úti és a Köztársaság úti 
óvodák. Jelentős MM-es anyagi, és dologi tá-
mogatással lett felújítva a Falumúzeum épü-
lete. Abony oktatásában - külön tanműhely 
működött -, kulturális életében, a fiatalok 
hasznos időeltöltésében, a sportolási lehető-
ségében is meghatározó szerepet töltött be a 
Mechanikai Művek. 
Dr. Sátor János határozott, bátor kiállású, ke-
ménykezű, számon kérő vezető volt, ugyan-

akkor korrekt, segítőkész, társaságot szerető 
ember is egyúttal. Még akik nem szerették 
is, fenntartás nélkül tisztelték szakmaiságá-
ért, emberségéért. A gyáregységi ünnepeken 
együtt szórakozott, mulatott, táncolt a dol-
gozókkal. Nyugdíjba vonulása után is, nem 
tudott úgy keresztül menni Abonyon, hogy 
be ne nézett volna a gyárba. November 22-én 
egy nosztalgia MM-es találkozót szerveztek 
Budapesten, túl a 90. életévén még mindig 
frissen, jókedvűen készült a régiekkel való 
találkozásra. Három nappal a találkozó előtt 
jött a szomorú hír, hogy már nem tud közénk 
jönni, elragadta a halál. 
Emléke valamennyi volt Mechanikás szívében 
megmarad, megtartjuk emlékezetünkben. 
2008. december 4-én helyezik örök nyuga-
lomba Budafokon. Mindannyiunk nevében 
búcsúzunk tőle, nyugodjon békében.

Bene László

Sátor János emlékére

18 igen Ildikónak

Az abonyi hó végi testületi ülésen közfel-
kiáltással szavazták meg településünk ve-
zetői azt, hogy Csontos Ildikó legyen az 
Ügyrendi Bizottság külsős tagja. Erre nagy 
szükség is volt, hiszen ennek a bizottság-
nak ellehetetlenedett volna a munkája, ha 
nem egészül ki egy újabb taggal. Dr. Pás-
tét Rita ugyanis összeférhetetlenség miatt 
nem vállalhatta tovább ezt a pozíciót, te-
kintettel arra, hogy ő a jegyzői titkárság 
vezetői posztját tölti be. Mint arról már 
korábban számot adtunk, az előző testü-
leti ülésen még leszavazták Csontos Ildikó 
személyét, ami egy meglepő és váratlan 
fordulat volt. 

LŐVE
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Továbbra is több nevelési központban 
sorozatosan érik a pedagógusokat az at-
rocitások. Ózdon egy egész család ment 
be az egyik óvodába és megverték az 
óvónőt. Húsz év múlva nem lesz peda-
gógus aki tanítást vállal. Kik tanítanak 
majd? Inkább elmennek más munkakör-
be dolgozni! Évek óta hiába kéri Gémesi 
úr  (Gödöllő polgármestere és számta-
lan civil szervezet, hogy a pedagógusok, 
kisiparosok, kereskedők, kiskert és erdő 
tulajdonosok védelmében hozzanak már 
keményebb ítéleteket, ugyanúgy a színes-
fém tolvajok ügyében is. A törvényhozók 
magas fizetésük mellett nem mernek a 
méhkasba belenyúlni, inkább csak ká-
vézgatnak, beszélgetnek.
A „négy mancs” jóvoltából (libatömés) 
milliárdos károk keletkeztek – főleg Dél-
Magyarországon. A magán és kisgazda-
ságoknak súlyos anyagi károkat okoztak 
és okoznak ma is. Több száz család meg-
élhetésébe gázoltak bele. Legújabban a 
bárányokkal, pulykákkal és a nyulakkal is 
problémáznak. Itt jegyzem meg, hogy a 
nyár folyamán a szabolcsi alma- és a kun-
sági meggytermelők is padlóra kerültek. 
Torgyán doktornak és Usztics Mátyás 
színésznek igazat adok: Magyar gazdák 
termékei le vannak nullázva.
Hol vannak a Kelet-Magyarországi kon-
zervgyárak, üzemek? Nyugati kézen!!!
Hol van az az időszak, amikor magyar 
sertések, szarvasmarhák, szárnyas állatok 
Európa hírűek voltak. Most a nagy be-
vásárlóközpontok nyugatról hozzák az 
árudömpinget. Ennek a dolgos magyar 
népnek mit kell még megélni és elviselni? 
Ki merem jelenteni, zsellérsorban élünk. 
Húsz évvel ezelőtt a keleti blokk mindent 
átvett tőlünk. (alma, szőlő, bor, meggy, 
jószágok, konzervek – most?)

Adózás: Az egyik 
női fodrász 

kisiparos átlag-
ban 70-75 ezer 

forintot fizet be kü-
lönböző járulékok for-

májában. Most szólítot-
ták fel a napokban, hogy 

8-10 ezer forinttal többet 
kell neki befizetni. 

Az APEH-nak észre kellene 
venni, hogy kis településen nem 

kérhet a fodrász annyit, mint Bu-
dapesten vagy nagyobb városokban. 

Így is a kisiparosoknak, kereskedőknek 
mezőgazdasági árusoknak átlagban 2-2 
makkegészséges segélyen élő  munkake-
rülőt el kell tartani. Budapesten keresik 
a segédmunkásokat – nem mennek el 
dolgozni, undorodnak a munkától (tisz-
telet a kivételnek). Ez még nem elég – 
röhögnek rajta, hogy a segélyt kemény 
munkával mások keresik meg számunk-
ra. Semmi felelősség nincs rajtuk, de bez-
zeg az iparosokat, kereskedőket, felkeresi 
az APEH, ha minden szép és jó, akkor 
is találnak hibát. 50-100 ezer Ft. Kell a 
cégnek a prémium.
Hová lettek hazánkban a 25 évvel ezelőtt 
még termelő gyárak, üzemek. Szolnok: 
Mezőgép megszűnt, Törökszentmiklóson 
és Tószegen is. Az évszázados cukorgyárat 
ma is siratja a város és környéke.
Közép-Európa legmodernebb papírgyá-
rát most végezték ki végleg a  nyugati 
cégek Vegyiművek, MÁV-műhely csök-
kentett létszámmal üzemel. Továbblépek: 
Ózd, Diósgyőr gyártelepe siralomház. 
10-10 ezer munkás dolgozott ezekben a 
gyárakban, öntödékben. Csepel: WM-
Weis Mannfréd gyár 30 ezer munkás 
dolgozott még 1985-ben. Most egy-két 
raktár van kiadva, s a patkányok biro-
dalma. A Nagykőrösi Konzervgyárat sok 
száz ember siratja ma is. Cegléd: EVIG, 
Hordógyár. Bp. Angyalföld, Újpest: Di-
ákkoromban itt laktam a Váci úton 170/
c.-ben ismerős ez nekem. A Tungsram 
20 éve nyugati kézen van. Láng gépgyár, 
Csavargyár csökkentett létszámmal üze-
mel. Az akkumulátor gyárat lebontották. 
A Ganz hajó helyén a Duna Plaza hirdeti 
a jelent. Hová lettek az újpesti bőrgyá-
rak?
Martfű: Tisza Cipőgyár. Csökkentett lét-

számmal üzemel. Nosztalgiával gondolok 
vissza erre a gyárra és magára a kis alföldi 
városra. 1970-től 1992-ig barátom isko-
latársam volt ennek a gyárnak a vezér-
igazgatója. 1990-ben a gyár dolgozóinak 
létszáma 5000 fő volt. Árbevétele a mai 
árakhoz viszonyítva 30 milliárd forint 
volt. Ezekben az  években a Tisza Cipő-
gyár példátlan fejlődésnek indult. Alig 
ismert középszerű gyárból dinamikusan 
fejlődő nemzetközi kapcsolatokkal bíró, 
eredményesen gazdálkodó a hazai kön�-
nyűipar legjelentősebb cége lett. Martfű 
látványos fejlődésnek indult. A lakosság 
létszáma 22 év alatt 4000 főről 8500 főre 
nőtt. Ezzel szoros összefüggésben kb. 800 
lakás, lakóház épült jelentős vállalati se-
gítséggel 2-3 %-os kamattal. Fejlődtek 
a szociális létesítmények, a kultúra és a 
sport feltételei is. Gyönyörű városháza, 
református és római katolikus templom, 
iskolák, tornatermek épültek. A kisváros 
köztéri szobrai csodálatosak. 
A rendszerváltást követően drámai válto-
zások következtek be a gyár életében. A 
kelet-európai export teljesen megszűnt. 
Ezen üzlet hozta a gyárnak a komoly 
bevételt. Nyugati cégek vették birtokba 
a gyárat. Ezért a gyárért mennyit dolgo-
zott ez a szorgalmas magyar nép! Azért 
írtam e sorokat oly szenvedélyesen a Ti-
sza Cipőgyárról, mert Laci barátom más-
fél évtizeden át szponzorálta az Abonyi 
Labdarúgó Szakosztályt. Kedvezményes 
áron kaptuk a focicipőket, tornacipőket. 
Laci barátomat nagyon bántotta a gyár 
államosítása, talán ez is hozzájárult korai 
halálához.
Magyar hazánk lakosságának meg kellett 
élni, hogy fertőzött élelmiszerek kerültek 
az üzletekbe. A II. világháború előtt és 
utána való 40-es években ilyesmi nem 
fordulhatott elő. Kemény volt a bírság! 
Most?
Sorjázzuk: szennyezett kávéízesítő, kínai 
mogyoró, cukorka, csoki, tejpor stb. 120 
tonna mocskot, szemetet per útján most 
kezdi visszaszállítani a művelt nyugat. 
Hazánk Európa közepén fekszik, minden 
nálunk csapódik le. (Embercsempészet, 
drogcsmpészet) Az EU-s cukor minősége 
hol van a magyar cukorhoz? Eddig a ká-
véba 2 kocka kellett, most 4. A kaposvári 
cukorgyár üzemel még hírmondónak, de 
meddig?

Hazánk és városunk életéből
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Két szűk esztendő
Nem lesz leányálom az elkövetkezendő 
kettő év sem az állampolgárok, sem a 
vállalkozások, de még civil szervezetek, 
önkormányzatok számára sem. Ez utób-
biak lehetnek egyik legnagyobb vesztesei 
a kényszerű takarékossági intézkedések-
nek. A normatívákat a tervek szerint jobb 
esetben szinten tartják, rosszabb eset-
ben csökkentik. Másfelől pedig az állam 
pazarló tevékenysége észlelhető. Nem 
lesz egyszerű Abonynak sem, ráadásul 
a 2009-2010-es EU-s pályázati kiírások 
igen csekély forrást fognak megyénknek 
biztosítani. Minderről Romhányiné Dr. 
Balogh Edit is beszámolt előterjesztésé-
ben. 
„Mivel a Központi Régió EU-s pályázati 
lehetőségei az önkormányzati fejleszté-
sek terén meglehetősen korlátozottak, a 
kormány az infrastruktúra fejlesztésekre a 
hazai források terhére biztosít 30 milliárd 
forintot. Kiélezett verseny várható az ön-
kormányzatok között. Gyakorlatilag sem 
az oktatási, sem egészségügyi intézmény-
fejlesztésre, sem belterületi útépítésre, 
sem csapadékvíz elvezetésére nem lehet 
pályázatot benyújtani. Akadálymentesí-
tésre, e-közigazgatásra, kerékpárutakra, 
főtérre és közlekedésbiztonság növelésére 
( körforgalom ) és kis mértékben turiszti-
kai vonzerő növelésére lehet majd pályáz-
nunk.”
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Evezzünk hazai vizeken: műtrágyából ké-
szült kannás borok, ablaktisztítóval készült 
pálinka és likőr. Piszokban és mocsokban 
zsírsütés, kolbászkészítés, lecsó, savanyú-
ság. A TV-ben láttam október 16-án ille-
gális körülmények között rothadt árukból 
készítették a sajtot és a túrót. Csodálko-
zunk rajta, hogy a kórházak tele vannak 
rákos betegekkel. A meggazdagodás céljá-
ból mire képesek leleményes emberek?
Emberjogi szervezet!
Két személy nem tudom miért haragszik 
annyira a magyar rendőrségre! A lakos-
ság pénzén utazgatnak jelentéseket ten-
ni Brüsszelbe. A meleg felvonuláson 52 
rendőr sérült meg, míg 1 civil. (Az is azért, 
mert futás közben saját lábában esett has-
ra!) Ha nem lenne rendőrség, talán még 
most is lángokban állna a belváros. 
Kik védenék meg a békés lakosságot, kira-
katokat a suhancoktól?
Magyar borok:
Rengeteg szőlőtőkét ki kellett irtani, hogy 
a gyenge minőségű nyugati borok érvé-
nyesüljenek. Azzal nem törődnek, hogy a 
kisemmizett szőlősgazdák miből élnek?
2008. október 10. A könyvtárban volt 
megrendezve a már hagyományos „Talál-
kozások” c. élménybeszámoló. A két meg-
hívott: Gergely Ferenc és Borsi Kálmán 
Béla csodálatos előadást tartottak.  Mind-
két történész 15-15 könyvet jelentetett 
meg napjainkig. Gergely Ferenc nyugdí-
jazásáig a „Budai Arany János Gimnázi-
um és Kollégium igazgatója volt. Borsi 
Kálmán Béla – Gergely Ferenc tanítványa 
volt. A Magyar Tudományos Akadémia 
doktora, író, volt diplomata. Hiányérze-
tem talán az, hogy Abonyban több, mint 
tíz történelem tanár tanít, egy sem tette 
tiszteletét, úgyszintén rajtam kívül egy 
pedagógus sem, de képviselő sem! Ezt a 
megjelent hallgatóság észrevételezte. Jo-
gosan!
Továbbra is fenntartom Abony lakosságá-
nak véleményét, miszerint a városi képvi-
selő testületen belül működő öt bizottság 
értekezéséről olvasni szeretnénk az Abonyi 
Naplóban. Az adófizető embereket érde-
kelnék a városházán történő események. 
Négy öt mondat elég lenne a tájékoztatás 
céljából. Lesújtónak tartom, hogy a város 
lapjában -az Abonyi Naplóban- két év óta 
csak Romhányiné Dr. Balogh Edit és Pető 
Istvánné írásaival találkoztam. Pedig az 
Abonyi Napló a képviselőtestület lapja is!
Parlament:

A jóérzésű adófizető lakosságot több mint 
egy éve irritálja , hogy egyes pártok kivo-
nulnak-bevonulnak, egyszóval bohóckod-
nak a parlamentben. A magyar hazánk 
érdekében hogyan lehet így érdemleges 
munkát végezni? Ilyen a világon nem 
fordult még elő – csak most van nálunk. 
Nem jár érte pénzlevonás! Miért?
Egy szakmunkás próbálná ezt megtenni 
valamelyik cégnél, még aznap megköszön-
nék a tevékenységét. Ezek a képviselők a 
mi pénzünkön kávézgatnak, nevetgélnek 
a folyosón, nekik a magyar hazának az 
ügye másodlagos.
A magyar lakosság, civil szervezetek stb. 
évek óta kérik a törvényhozókat, hogy a 
parlamenti létszámot csökkentsék felére. 
Nem és nem! Ragaszkodnak a létszámhoz 
és a milliós fizetésükhöz.
Ez is csak nálunk fordul elő!
Szólásszabadság van, a vélt és valós esemé-
nyeket miért kell a szőnyeg alá söpörni?

A leírtakért felelősséget vállalok:

Tóth Ernő

Kukalopók
Nos, eltűnt a kukánk. Ellopták. Régi há-
zunk előtt, szemétszállítási napon, ami-
kor délután ér oda a kukáskocsi. Kuka 
reggel kitesz, majd munka után betesz. 
De nem volt mit. Mármint visszavinni. 
Ugyan, melyik ház elé helyezték le, hogy 
aztán ott töltse be hivatását? Ugyanis, bár 
van száma, még sosem hallottam arról, 
hogy ezt bárki, bármikor is ellenőrizte 
volna. Vagy tán egyéb nemes célokat fog 
szolgálni? Lehet, hogy káposztát sava-
nyítanak benne? Bosszantó és kiakasztó. 
Megkérdeztem az ABOKOM ügyvezető 
igazgatóját, Kollár Pétert, hogy ilyenkor 
mi is a teendő.
Megtudtam, hogy a telephelyen jegyző-
könyvet vesznek fel az esetről és térítés-
mentesen kapok másik gyűjtőedényzetet 
abban az esetben, ha tényleg szemétszál-
lítási napon történt az eset. Persze csak 
akkor, ha kitettem és várta az ürítést a 
kuka. Amennyiben kerítésen belülről 
csórták volna el, akkor nem. Ez így tel-
jesen logikus és korrekt. Azért Önöknek 
kukalopás mentes szép napokat kívá-
nok!

LŐVE
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Így összegezte Kovács László, az Ügyrendi Bi-
zottság elnöke a piacfejlesztés körül kialakult 
helyzetet. Csányi Tibor MSZP-s képviselő 
indulatos felszólalása nem csupán valószí-
nűleg meglepetést okozott, hanem hangos 
tetszésnyilvánítást is a testület egyes tagjai-
nak körében. „ … A bölcsek kövét nem egy 
abonyi ember hordja a zsebében. Mi eddig is 
mindig a város érdekeit szolgáltuk. De hogy 
egy néhány négyzetméteres romhalmaz tulaj-
donosa a város érdekeire hivatkozva akadá-
lyozzon meg egy beruházást! Magakadályozta 
az előző piaci fejlesztést, mert neki személyes 
ellentétei voltak a beruházóval. Minél tovább 
húzódik annál többe is fog kerülni!.... Meg 
kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy le-
het-e úgy egy beruházás tervét elkészíteni, 
hogy egy nagy fallal körülvesszük az épületet. 
Később, ha összedől, és a beruházást megcsi-
náljuk, közvécé alakítható ki a területen. Ös�-
szevont bizottsági ülést javasolok magam is a 
strand és a piac fejlesztésének ügyében….”
A piacon felépítményi tulajdonjoggal rendel-
kező Red- Rex Q Kft. nem csupán beperelte 
az önkormányzatot, amiért a fejlesztés ér-
dekében bontási határozatot hozott az épü-
letre, hanem feltételeket is szab arra nézve, 
hogy mely esetekben hajlandó a peren kívüli 
megegyezésre, illetve a jogvita szüneteltetésé-
re. ( A földterület, melyen az épület áll, az 
önkormányzaté. ) Most a képviselő testület 
tagjai „ fellázadtak „ és nem voltak hajlandó-
ak megszavazni az alábbi tartalmú határozati 
javaslatot, melynek előterjesztése maga a pol-
gármester nevéhez fűződik .
Erre mondtak egyelőre nemet:
„1. A képviselő- testület támogatja, hogy ön-
kormányzati beruházás keretében valósuljon 
meg a városi piac és környékének megújítása, 
fejlesztése.
2. A képviselő- testület felhatalmazza a Pol-

gármesteri Hivatalt a 
lebonyolító- projekt 
cég- kiválasztásához 
szükséges nyilvános 
pályázat előkészíté-
sére.
3. A képviselő- tes-
tület felhatalmazza 
Dr. Tóta Áron ügy-
véd urat a peren 
kívüli egyezségről 
szóló, a Red- Rex Q 
Kft-vel egyeztetett 
megállapodás előké-
szítésére.”
A témára mintegy 

két hét múlva visszatérnek, összevont bizott-
sági ülés keretében tárgyalják tovább. Ki mit 
mondott még?
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester: „ 
Ezt a területet rehabitálni kell, ebben mind-
annyian egyet értünk. De ha nem tudunk 
megegyezni, akkor a Red- Rex Q megtorpe-
dózza az egész beruházást. Legyen egy peren 
kívüli megegyezés! Vonjunk be szakértőket, 
legyen összevont bizottsági ülés. Próbáljon 
meg mindenki ingatlanfejlesztésben jártas 
szakembert megkeresni.”
Habony István: „… Leülhetünk akár szűk, 
akár zárt körben, nem lesz eredménye. Van 
azonban Pest megyében sok olyan település, 
amely piacot épített, keressük meg őket. Öt-
ből össze lehet hozni a hatodikat…. Jó lett 
volna, ha valaki ezt a nyomorult piacterületet 
lerajzolta volna, hogy mi a mienk és mi nem. 
Gyakorlatilag maga Halasi Olivér mondta, 
hogy a jászberényi COOP-pal minden le van 
zongorázva, 250 m2-t kér az új épületből, ha 
maga a város csinálja. Eljön 2009-2010 kará-
csonya és ebből a csodálatos városi bevásárló 
központból nem lesz semmi. Ez a város ér-
deke: menjünk gyorsan előre. 1992-től, 16 
éve beszélünk itt piacról, csak tervezgetünk. 
Ne a rosszat keresse mindenki! Ha sz..-ban 
vagyunk, összefogunk! Higgye el már végre 
mindenki!”
Kocsiné Tóth Valéria: „ Miért nem lehet az 
előző beruházó kész terveit használni? Felhő-
karcolót úgysem lehet ott építeni! Megy ez 
projektcég nélkül is. Ki lehetne kalkulálni, 
hogy megéri vagy sem, nem olyan bonyolult 
kérdés ez.”
Dr. Egedy Zsolt alpolgármester: „… A leír-
takkal ellentétben nem igaz, hogy a Red Rex 
Q-val történt megbeszélésen mindenki egyet 
értett azzal, hogy önkormányzati tulajdonban 
maradjon a beruházás. Valóban a kötvény ter-

hére sok mindenre képes lenne a város, de eh-
hez módosítani kéne a kötvényszabályzatot. 
… Jöhet itt mindenféle menedzser, tőlünk 
fogja kérni az adatokat! Nem tudom, hogy 
hatékonyabb lesz-e a folyamat, ha összevont 
bizottságok tárgyalják a témát.”
Földi Áron: „Ne piacfejlesztésről beszéljünk, 
hanem a Város rehabilitációjáról a Kossuth 
tér északi oldalán. Egyet értek azzal, hogy na-
gyon telik az idő, lassan már nem is időszerű 
a téma. Támogatom, hogy méressük fel vala-
kivel, lehetnek olyan külső feltételek, amiket 
mi magunk nem ismerünk.”
Kovács László elnök, Ügyrendi Bizottság: „A 
farok csóválja a kutyát. Még hogy egy vállal-
kozó eldönti, hogy milyen beruházást csinál-
jon a város! Nem régiben még arról beszél-
tünk, hogy egyáltalán jogos igénye van-e a 
piacon a Red- Rex Q-nak. Nem erőltetheti rá 
a városra a saját elképzeléseit. Inkább velünk 
együtt kellene dolgoznia, a helyett, hogy uta-
sításokat adna. A jelenlegi pénzügyi kondíci-
ók mellett ezt önkormányzati beruházásként 
nem lehet megvalósítani!”
Mészáros László, elnök, Gazdasági Bizottság: 
„… A képviselő- testület nem ismerte el a  
vállalkozó tulajdonjogát, nem tudom, hogy 
akkor miről is kéne peren kívül megegyez-
nünk. Földi Áront meg sem hívták a megbe-
szélésre, a torta egyik szelete hiányzott. ….. 
A tavalyi ötletek idénre már idejét múlták. 
Más gazdasági környezet van. Bizottságom 
javaslata az, hogy hirdessük meg a területet 
hasznosításra. Biztosan tudunk hasznos in-
formációkat szerezni. …”
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Magánvélemény

A piac felett meg eljárt az idő. Lassan „ kikop-
nak „ a kofák, egyre kevesebb a klasszikus ér-
telemben vett helyi őstermelő. Működéskép-
telenné teszik őket a multik. Pedig termékeik 
egészségesebbek, ha gyakran nem is szebbek 
a bizonytalan eredetű, kétes anyagokkal cso-
dássá varázsolt felfújt és jelentősen konzervált 
termékeknél. A piacfejlesztési „tötymörgés” 
igazi vesztesei lehetnek ők…. Velük együtt a 
település lakosai. A piac segítségért kiált. Ké-
rem, hallják meg hangját és bátran, gyorsan 
cselekedjenek! Ne csak retorikailag fogjanak 
össze, hanem valójában. Ez ABONY érdeke. 
Vagy így, vagy úgy, vagy amúgy. A végered-
mény lesz a lényeg. A többit elfelejtjük gyor-
san.

Lőrinczy Veronika

„A farok csóválja a kutyát”
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A pszichiátriai kényszerbeszállítások 
száma Magyarországon sokkal maga-
sabb, mint amire bárki számítana. Az 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogo-
kért Alapítványt, amely egy nemzetközi 
emberi jogi szervezet hazai csoportja-
ként működik 1994 óta, és a pszichiát-
riákon történő visszaélések feltárásával 
foglalkozik, rendszeresen keresik meg 
olyan emberek, akik jogtalan pszichiát-
riai kényszerbeszállításra panaszkodnak. 
A befutott esetek feltűnő gyakorisága mi-
att az alapítvány felmérést készített arról, 
mennyi beszállítás történik évente Ma-
gyarországon. A részlegesen beszerezhe-

2008. október 19-én 15 órakor tartotta 
„Szüreti mulatság” elnevezésű összejö-
vetelét. A rendezvényen a következőkről 
volt szó:

 Közlekedési támogatás
 A MEOSZ idei kiemelt feladata hogy 
továbblépjen a közlekedési támogatási 
rendszer átalakításában! Ennek érdekében 
a már kidolgozott tervek akkor kerültek 
az érdeklődés homlokterébe, amikor dr. 
Hegedüs Lajos elnök az év elején tárgyalt 
ezekről: Ennek a támogatási rendszernek  
a gépjárműszerzési és -átalakítási, köz-
lekedési támogatás, a tömegközlekedési 
viteldíjkedvezmény, illetve ingyenesség, 
továbbá a parkolási engedély.
 A szövetség régóta, szeretne érvényt sze-
rezni gépjárműszerzésnél, szűnjön meg a 
jövedelemhez fűződő kötöttség, a szoci-
ális intézményekben elhelyezettek ilyen 
irányú megkülönböztetése, a gépkocsi 
hengerűrtartalmával és az autó súlyával 
kapcsolatos korlátozás.
Javaslata szerint a gépjárműszerzési tá-
mogatás átalakítása mára már elengedhe-
tetlenné vált és a szövetség a támogatási 
rendszer átalakítására is tett javaslatot. 
2009. január 1-jétől az egészségkárosodás 
és megmaradt képességek mértékének el-
bírálása a háziorvosok helyett az Országos 
Rehabilitációs és Szociális Szakértői Intézet 
hatáskörébe kerül át. Ennek véleménye-
zése vonatkozik majd a gépjárműszerzési 
és -átalakítási, a lakás-akadálymentesítési 

támogatásra, a tömegközlekedési viteldíj-
kedvezmények kiterjesztésére és a parko-
lási engedélyek kibocsátására.
 Bevezetik az úgynevezett fogyatékossá-
gi kártyát is, amelynek lényege, hogy az     
ORSZSZI vizsgálattal megállapítja a fo-
gyatékosság okát, az egészségkárosodásból 
fakadó hátrányokat.
 Ezen vizsgálaton 2009 januárjától csak 
azoknak kell megjelenniük, akik másfajta 
új támogatást, ellátást igényelnek. 

Részlet a „Humanitás” újság

Akadálymentes vonatok 
Németországban 

A németországi Veolia Verkehr vasúttár-
saság harminc olyan szerelvényt rendelt, 
amely a jövőben, városokat köti ös�-
sze a környező területekkel. A két ko-
csiból álló, légkondicionálóval felszerelt 
vonat belső terét úgy alakították ki a 
tervezők, hogy a kerekes székkel közle-
kedő utasok számára is kényelmes, kön�-
nyen megközelíthető és átjárható legyen. 
A padlómagasság és a mozgatható lépcsők 
tökéletesen illeszkednek a pályaudvarok 
peronmagasságához, megkönnyítve a jár-
műbe való ki-be szállást. A cég nem feled-
kezett meg a látássérültekről sem, hiszen 
a vagonokat könnyen kitapintható pikto-
gramokkal látták el.  
Az itt említett szerelvényekből szívesen 
látnánk a magyar vasúthálózat pályáin 
közlekedőket Remélve, hogy mielőbb ki 

Mozgáskorlátozottak Közép- Magyarországi Regionális 
Egyesülete Abonyi Szervezete

is tudjuk próbálni a szerelvény adta „ké-
nyelmi lehetőségeket”!                                                                                                                                 

Részlet a „Humanitás” újságból

Lépéseket tesznek jogaikért 
- Szomorú, hogy az élet bármely területét 
nézzük, nem kapják meg a fogyatékosság-
gal élő emberek a törvényekben lefekte-
tett egyenlő bánásmódot
 A jogsértések feltárására hét koordinátort 
foglalkoztatnak, valamint egy ötfős szak-
értői gárda is segíti őket. Elsődleges céljuk 
a fogyatékkal élő emberek felvilágosítása, 
jogaikról, a diszkriminációs esetek feltárá-
sa. Szükség esetén készek precedenst te-
remtő próbapereket indítani. A hátrányos 
megkülönböztetésnek számtalan formájá-
val találkoznak az érdekvédelem területén 
dolgozó szakemberek 
Részlet a  Forrás: Békés Megyei Hírlap 

 (2008.10.15.)

Álláskulcs pályázat
A MEOSZ Oktatási, Továbbképző és 
Távmunka Intézete pályázatot hirdet 
megváltozott munkaképességű illetve fo-
gyatékossággal élő, álláskereső embereket 
támogató, klubfoglalkozásokat irányító 
és tanácsadást végző rehabilitációs mene-
dzserek képzésén való részvételre és a sike-
res képzést követő 5 hónapos próba peri-
ódus során megbízási szerződés keretében 
fizetett munka elvégzésére. 

 Részlet a MEOSZ honlapjáról   
   Bellay Katalin 

Nagyon magas a pszichiátriai kényszerbeszállítások száma 
Magyarországon

tő adatokból döbbentes kép rajzolódott 
ki: a becslés szerint évente mintegy 15 
ezer embert szállítanak akarata ellenére, 
kényszerrel a pszichiátriára – ez napon-
ta legalább 40 embert jelent, annak el-
lenére, hogy valakit csak akkor lehetne 
ilyen drasztikus módon megfosztani a 
szabadságától, ha közvetlenül és súlyo-
san veszélyeztető magatartást mutatna. 
Az alapítvány ezért aprólékosan meg-
vizsgálta a jelenlegi jogi szabályozást, 
és úgy találta, hogy az számos pont-
ban nemhogy nem védi megfelelő-
en a kezeltek jogait, de egyenesen le-
hetővé teszi az ilyen visszaéléseket. 

Emiatt a szervezet nemrégiben egy kiad-
ványt jelentetett meg, amely részletesen 
feltárja a pszichiátriai kényszerbeszállí-
tások körüli jogi problémákat, valamint 
bemutatja, mi lenne a megoldás. 
A kiadványt már megküldték az összes 
országgyűlési képviselőnek, és folyama-
tosan küldik az ország egyéb döntéshozó-
inak. Az alapítvány emellett arra készül, 
hogy a közeljövőben törvénymódosítási 
indítvánnyal fordul a Parlamenthez, an-
nak érdekében, hogy a jelenlegi szabályo-
zás jó irányba változhasson.
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Edzőpályák épülnek
Abony város önkormányzata sikerrel pá-
lyázott a Központi Régióhoz. Ennek kere-
tében 3 milliós támogatást kap a település 
edzőpályák építésére a labdarúgó pálya 
melletti belvizes- nádas területen. A pro-
jekt az Összefogás a sportoló gyermekekért 
hangzatos címet viseli. Jelenleg valóban 
nagy gondot okoz, hogy csak egyetlen pá-
lyán folyhatnak a focisták edzései, hiszen 
így a mérkőzések lebonyolítására is szolgá-
ló játéktér túlzottan nagy használatnak van 
kitéve. Ebből következik, hogy minősége 
időnként nem a legjobb, nem is lehet az. 
A pályázat keretében egyébként belvizes ré-
szek hasznosítására is lehetőség volt, ügye-
sen kitalálták, hogy hogyan is lehet össze-
kötni a kellemeset a hasznossal. 
Pest megyéből összesen 18 település örül-
hetett az előző hó végi döntésnek, ebből 
csak három tartozik a ceglédi kistérségbe, 
köztük Abony is. Ceglédbercel is közel 3 
milliót kapott Egységes falukép közösségi 
összefogással programjára, Tápiószőlős 14 
milliót vitt el belső úthálózat fejlesztésére, 
parkoló és kerítés építésére. Több más kis-
térségbe tartozó település is a közmunka-
programra fókuszált, fontosnak tartották 
a munkanélküliségi problémák enyhítését, 
így foglalkoztatásra nyertek el 3 milliós és 
ennél nagyobb tételeket. Kerítés és járda-
építés volt még a sláger a pályázatok kö-
zött, de többen zöldfelületek növelésére, 
parkosításra kértek és kaptak pénzt.

LŐVE

Az Abony TAK versenyzőinek az elmúl két 
szombat sikerekben gazdag versenyeket hozott. 
November 29-én a Fradi kupán vettek részt 
egységeink, ahol a következő eredmények 
születtek:

Gyermek kategória 
Bóta Emese - Mucsi Noémi 1. hely 
Sánta Fanni - Herédi Emma - Szuda Réka 
1. hely
Serdülő II. 
Molnár Nikoletta - Tarnócai Dorottya 1. 
hely 
Kállai Lídia - Parti Regina - Sánta Fanni 5. 
hely
Majd az egész éves eredmények alapján, há-
rom egységünk is bejutott a december 6-án 

Sport és egészség

Egy sikeres szezon, tökéletes befejezése!
rendezett Országos Bajnokságra, ahol kate-
góriánként csak a legjobb hat indulhatott. Az 
elért eredmények önmagukért beszélnek:
Gyermek kategória 
Bóta Emese - Mucsi Noémi 1. hely (Magyar 
Bajnokok) 
Sánta Fanni - Herédi Emma - Szuda Réka 
2. hely
Serdülő II. 
Molnár Nikoletta - Tarnócai Dorottya 1. 
hely (Magyar Bajnokok)

Itt szeretném megköszönni a lányoknak és a 
szüleiknek az egész éves munkájukat!

Szalinka Szilvia edző

Focistáink pihenőre tértek!
Az alábbiakban adjuk közre az utolsó mérkő-
zések eredményeit.

Abony-Nagykáta 0:0
Ifi: Abony-Nagykáta 10:3 
Góllövők: Makka N.: 3., Petrezselyem B.: 2. 
Dezső M., Vincze Á., Egedi M., Krupincza 
D. és Debreczeni E.

Abony-Tápiószele 3:1 
Göllövők: Bálint Zs. 2, Farkas I.
Ifi: Abony-Tápiószele 3:0 Góllövők: Földi Z, 
Vincze Á és Balog M.

Dánszentmiklós-Abony 2:8 
Góllövők: Gór V.:3., Nagy S., Kosaras L., 
Farkas I., Török T., és Nagy L.

Labdarúgóink életéből
Ifi: Dánszentmiklós-Abony 1:9
Góllövők: Balog M.:3., Makka N.:2., Egedi 
G., Földi G., Debreczeni E. és Batta J.

Elmaradott mérkőzés: 
Gyömrő ifi-Abony ifi 3:3
Magyar Kupa mérkőzés: 
Törtel-Abony 2:2. Törtel jutott tovább.

Serdülő eredmények:
Abony-Albertirsa 11:1 
Tápiószele-Abony 0:7
Abony-Ceglédbercel 16:0
Nagykáta-Abony 0:0

A felnőtt bajnokság állása az őszi fordulók 
után:
1.,Újhartyán: 34 pont., 2., Újlengyel: 29 
pont., 3., Gyömrő: 26 pont. 4., Pécel: 26 
pont 5., Nagykáta: 22 pont., 6., Sülysáp: 21 
pont., 7., Tápiószele: 15 pont., 8., Kakucs: 15 
pont., 9., Péteri: 15  pont., 10., Albertirsa: 14 
pont. 11., Tápiógyörgye: 14 pont., 12., Her-
nád: 14 pont. 13. Abony: 9 pont 22:35-ös 
gólkülönbség., 14., Dánszentmiklós: 0 pont.

Ifjúsági csapatunk a 4. helyet foglalja el a baj-
noki táblázaton.

Serdülő csapatunk a 2., vezet a Nagykőrösi 
Kőrisfa.
Mint ahogyan az várható volt, felnőtt csapa-
tunk csak botladozott az őszi bajnoki fordu-
lók folyamán. Hiányoztak azok a játékosok, 
akik tavasszal húzó emberek voltak. A nézők 

nagyrésze is elpártolt a csapattól, a sok meg-
alázó vereség miatt.
Úgy hírlik, hogy e nyár folyamán átszerve-
zés lesz a Pest megyei bajnokságban. Ez jót 
tenne a csapatépítésnek, mert a fiatalok fejlő-
désében lehet hinni! A katonaság megszűnt, 
így ezen a téren a fiatalokra lehet számítani. 
Reméljük, tavasszal visszatér a jó hangulat a 
labdarúgó pályára.

Tóth Ernő 
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A Városi Sportcsarnok 
kondi termének egyik 
alkalmazottja, Szökrön 
László hívta fel a figyel-
memet, hogy hetenként 
háromszor kondizni jár 
be egy fiatal fiú, aki 
szkander sportágban 
többszörös magyar baj-
nok, de nemzetközi si-
kerei is csodálatosak.
Petrik Dezső, szül. 

1988. Négyen vannak testvérek, Dezső közöt-
tük a legfiatalabb. Abonyban, a Somogyi Imre 
Általános Iskola tanulója volt. Nagy Tibor 
volt a testnevelő tanára, akire ma is tisztelettel 
gondol vissza. Szolnokon tanult tovább. Hús-
ipari szakmunkásként dolgozik Szolnokon, a 
Vágóhídon. Munkatársa és egyben edzője is 
Kőrösi Sándor, aki a szolnoki MÁV ökölvívója 
is egyben. Meglátta Dezsőben a tehetséget, s 
megtanította szkanderezni. Hetenként kétszer-
háromszor edz Szolnokon a szkander edzőte-
remben, s Abonyban is kétszer-háromszor a 
kondi teremben. Tagja Szolnokon a Szkander 
Klubnak. Három éve versenyez, de az eredmé-
nyei minden várakozást felülmúlnak. Nagyon 
megszerette ezt a sportágat, s mint elmondta, 
minden célja, hogy 60 kg-os súlycsoportban 
világbajnok legyen.
Eredményeiről:
Háromszoros magyar junior bajnok. Csehor-
szágban nemzetközi versenyt nyert ebben az 
évben. Európa-Kupa versenyen Szlovákiában, 
negyedik helyen végzett. A nyár folyamán 
Lengyelországban, Serec városában az első hat 
versenyző között végzett. Mindezeken kívül 
meghívásos magyar és nemzetközi versenyeken 
az eredményei azt igazolják, hogy szép jövő 
előtt áll. Reméljük, nem lesz törés a fejlődé-
sében. Szorgalmas, kitartó fiút ismertem meg 
benne. Az elkövetkezendő időszakban több 
nemzetközi versenyen fog még részt venni. 
Edzője minden versenyre elviszi gépkocsijával. 
Nagyon boldog, hogy tanítványa eredményes 
versenyző.
E sorok írója és maga a versenyző, tisztelettel 
kéri az önkormányzat Oktatási, Sport és Kul-
turális Bizottságát, hogy a 2009-es költségve-
tésben különítsenek el számára egy bizonyos 
pénzösszeget, hogy minél több versenyen el 
tudjon indulni. Ugyanis nincs szponzora, s 
így saját pénzén és az edzője segítségével tud 
a versenyeken részt venni, és a nevezési díjakat 
befizetni. A kondi terembe behozta serlegeit, 
érmeit és okleveleit megmutatni. Minden elis-
merésem az övé!
Dezsőkém! További sok sikert kívánok a sport 
területén.

Tóth Ernő ny. testnev. t.

A távol-keleti  küzdősportok,  Shotokan 
karate szerepe a ma ifjúságának testi-lelki 
egészségének nevelésében, az erőnlét javítá-
sában.
Újságunk közli, a fiatal edzők fórumán ké-
szült interjút, amelyben Tóth Tamás tanár 
úr, tömegsportügyi referens, sportmene-
dzser, szakedző kérdezi Seiken E. abonyi 
Shotokan karate szakosztályának edzőjét, 
Vigh György JKA 1. danos mestert edzői 
tapasztalatairól.
V. Gy. : A Shotokan Karate közismerten 
az egyik legrégebbi gyökerekre visszanyúló 
tradicionális karate. 15 éve gyakorlom ezt a 
küzdősportot, régóta versenyzem, nemzet-
közi edzőtáborokon veszem részt, de két év 
óta már inkább az oktatás, a több év során 
során megszerzett tapasztalataim tovább-
adását tekintem életfilozófiámnak.
Mesterként, fiatal felnőttként, a Testneve-
lési Egyetemen nem kevés ismeretanyagot 
elsajátítván, ma már máshogy látom a távol-
keleti filozófia – sport, egészség kapcsolatát, 
mint annak idején fiatal kezdő sportoló-
ként.
A karate a test és a jellem tökéletesítésére 
törekszik. Legvégső célja, a tökéletes jellem, 
és szellem, testi képességek és technikai tu-
dás elérése. Ahogy a karatéka tudása mélyül, 
úgy halad előre vizsgái során, sötétedik az 
öv színe.
Nakayama mestert idézném; ,,A testi edzé-
sek a test és lélek harmonikus kölcsönhatá-
sán alapulnak, ezért e kettő elválaszthatat-
lan.”
 A karate felfogása szerint minden technikát 
és gyakorlatot úgy kell végrehajtani, hogy 
közben az ember azt gondolja, ez az egyet-
len lehetősége, nem kap újabb esélyt.
,,Egy ütéssel, támadással, harcképtelenné 
tenni az ellenfelet.”
A test fejlesztése nem lehet az edzés egyetlen 
célja, az élet is önmagában véve egy nagy 
küzdelem, egy végeláthatatlan harc, amely-
hez a lelki erő magas szintre való fejlesztése 
is elengedhetetlen. Ez jelenti a ,,do”, az út 
fogalmát.
Ahogy már a fentiekben is említettem, az öv 
színe, nem csak a technikai szintet jelzi, ha-
nem a harcművészet szemszögéből értékeli a 
lelki, értelmi, és érzelmi fejlődést is.
Az edzéseken, a versenyek során azonos 

Sport és egészség

Világbajnok 
szeretnék lenni!

mértékben vegyülnek a fizikai-szellemi erő-
feszítések, a fájdalom, az öröm, a kitartás, 
amelynek tüzében forr ki a sportoló szemé-
lyisége.
A karate gyakorlása régen is zárt körben tör-
tént, az edzők ma is ragaszkodnak, a tradi-
cionális légkör megteremtéséhez, a gyakor-
ló foglalkozások nem a magamutogatásra 
szolgálnak, hanem maximális koncentráció, 
fegyelem, ami érvényesül. A kifejlesztett ké-
pességek, az elért eredmények bemutatásá-
ra, a bemutatók szolgálnak.
Tóth Tamás tanár úr: a szemináriumra ellá-
togató, érdeklődő édesapát, Dr. Vigh Györ-
gyöt kérdezem:
Dr. V. Gy.: Korábban magam is gyakoroltam 
ezt a sportot, ma már csak a ,,partszéléről” 
figyelem a gyermekek, sportolók fejlődését. 
Csodával követtem nyomon, az elmúlt 15 
év során, e sportnak betudható fizikai, lelki 
fejlődését fiamnak, ahogy ,,beért” fizikálisan 
és mentálisan. Leányom Zsófia immár 6 éve 
gyakorolja ezt a sportot. Mint mozgásszer-
vi betegségekkel foglalkozó szakorvos, úgy 
látom, hogy sajátságos gimnasztikai elemei 
révén csodát tesz az évek során történő gya-
korlással, gerincferdült, gerincgyengeség, 
lábboltozat süllyedéses elváltozással küszkö-
dő gyermekeknél. (Gyógytorna értékű fizi-
kai aktivitás) Olyan lelki, testi képességek, 
készségek fejlődnek ki a kitartó tréningek 
során, amely nincs ráírva a sportolóra, de 
személyiségjegyeiben, fizikai jellemzőiben 
erőteljesen mutatkozik. Harcmodoruk sajá-
tossága, egy ütés-egy találat- a küzdelemnek 
vége.
V. Gy. : Végezetül, egy idézettel szeretnék 
búcsúzni;

,,Aki másokat ismer, okos
   Aki magát ismeri, az bölcs
 Aki másokat legyőz, erős
   Aki önmagát legyőzi, hős.”

Tóth Tamás tanár úr: 
		  Köszönöm az interjút.

Edzések helye, ideje: 
Gyulai Általános Iskola, 
Vasút utcai tornaterme

Hétfő-Péntek 18:30-20:00
Elérhetőség: 06-20-520-3971

Sportoló ifjúság, ifjúsági sport
- dilemmák, tények egy edzői szeminárium kapcsán
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Az Abonyi Birkózó Club sportolói ismét 
remekül szerepeltek november 29-én a 
Kunszentmiklóson megrendezett id. Bíró 
Károly Meghívásos Nemzetközi Emlékver-
senyen és Marcaliban a Kötöttfogású Junior 
Országos Bajnokságon. Íme az eredmények:
Gyermek korcsoport szabadfogás:
32 kg  Speckner Ákos 	 V. hely
35 kg  Dobozi Bence  	 VI. hely
Diák korcsoport szabadfogás:
38 kg    Barna Norbert     	 I. hely
41 kg    Molnár Zsolt     	 VI. hely
45 kg   Szávai Zsolt       	 I. hely 
Lőrinczy Bence  	 II. hely 
50 kg    Dobozi   László   	 I.hely
Serdülő korcsoport kötöttfogás:
53 kg Kállai Roland 	 III. hely
59 kg  Jáger Ádám   	 IV. hely
Csapatversenyben:
I. Kunszentmiklós 	 75 pont
II. Szeged             	 50 p
III. Kecskemét      	 50 p
V. Abonyi BC      	 37 p

2008.12.28-29. Marcali   
Junior kötöttfogás  OB 

50 kg. Lengvári Gergely  	 IV. hely
           Drávai Sándor      	 V. hely
55 kg  Szalai János        	 V. hely
Birkózóink: Pénz nélkül is az ország tetején
Az Abonyi Birkózó Club versenyzői pará-
dés eredményt értek el november 15-én, 
Törökszentmiklóson az utánpótlás (16-18 
évesek) Országos Csapat Bajnokságon! Az 
Abonyi Birkózó Club a dobogó második 
fokára állhatott fel a szabadfogású viadalok 
után. A döntőben öt csapat körmérkőzést ví-
vott a bajnoki címért, illetve a helyezésekért. 
Lőrinczy Attila vezetőedző nem túl közlé-
keny, de most a verseny kapcsán boldogan és 
büszkén mesélt lapunknak a sikerről. 
„A mostani helyezésünk hatalmas fegyver-
tény! A serdülő CSB-n is 3. helyet szerez-
tünk, a diákok 11.-ek lettek, most pedig ez 
az ezüstérem gyönyörűen csillog. Nem képes 
rajtunk kívül még egy ilyen kis klub három 
komplett csapatot kiállítani, nekünk sike-
rült. Tudom, hogy Diósgyőrött például évi 
szinten csak az áramszámla öt millió forint-
ba kerül. Kecskeméten három főállású edző 
dolgozik, a Fradiban 3-5 van, mi társadalmi 
munkában látjuk el a feladatot. Több tízmil-
liós az éves költségvetésük a nagyobb egyesü-
leteknek, nekünk meg mintegy kettő. Ilyen 
körülmények mellett versenyben lenni velük, 
csodálatos érzés és egyben szomorú dolog is. 
Törökszentmiklóson az ottani birkózók csak 
az önkormányzattól hat milliót kapnak, mi 

Remekelő karatékák

A POWER Karate SE versenyzői no-
vember 22-én Gyöngyösön a magyar 
Kyokushin Karate Szervezet által meg-
rendezett Utánpótlás Bajnokságon vettek 
részt. A rangos sporteseményen 29 egye-
sület 299 versenyzője mérte össze tudását 
öt korcsoportban. Krupincza János szak-
osztályvezető elégedett sportolói szereplé-
sével, ami nem is csoda, hiszen hatan is 
felállhattak a dobogó valamelyik fokára.
Eredményeik:

Gyermek 1. kcs. Fiú 30 kg 
Bakos Bardó 3. hely

Gyermek 1 kcs. Fiú 45 kg 
Sánta István 2. hely

Gyermek 1. kcs. Fiú + 45 kg 
Jánosi Zoltán 2. hely

Serdülő női 48 kg 
Kovács Vivien 1. hely

Serdülő fiú 65 kg 
Csajbók Viktor 1. hely 
és Farkas István 3. hely

A POWER SE versenyzői az országos 
rangsorban jelenleg a 64 működő egyesü-
let közül az előkelő 14. helyen állnak, a 
szakosztályvezető az első húszba várja év 
végére a klubot. Erre reális esély is van, 
évek óta hasonló helyen zárnak az abonyi 
karatékák. Vasárnap Szlovákiába utaznak, 
21 versenyzővel, nemzetközi meghívásos 
versenyre. Erről a sportrendezvényről is 
beszámolunk.

Lőrinczy Veronika

Sport és egészség

pedig 1,3-at nyertünk el az idén. Nem is foly-
tatom, inkább beszéljünk a versenyről.
A CSB-n a tavalyi bajnok Diósgyőrt sikerült 
legyőznünk, szoros csatát vívtunk az FTC-
vel. Sajnos a tusgyőzelmek sokat nyomtak a 
latban, így négy ponttal kikaptunk. Ha lett 
volna még egy sportolónk a 42 kg-ban, ak-
kor megvan a győzelem. Sajnos ilyen kön�-
nyű birkózónk ebben a mezőnyben nincs. A 
Fradi sokkal esélyesebb is volt, hiszen válo-
gatott szintű versenyzőik vannak, szinte az 
összes súlycsoportban. Ketten is kadett EB 
résztvevők voltak közülük. Ezért is hatalmas 
sportsiker, hogy szoros csatában tudtak csak 
legyőzni bennünket. A verseny remek han-
gulatban telt, minden pontnak együtt örült 
lelkes csapatunk.
Három „idegenlégiós” is besegített, mert eb-
ben a korosztályban erre már van lehetőség. 
A csapattalálkozókon ketten szerepelhettek 
fordulónként az Abony csapatában. Nem ki-
sebb klubtól kértem segítséget, mint az egyik 
legnagyobb múlttal rendelkező szabadfogású 
egyesülettől, a Csepel SC-től. A szabadfogású 
válogatott szövetségi kapitánya, Gulyás Ist-
ván nem csak személyesen segített és küldte 
el hozzánk versenyzőit, hanem saját fiát is de-
legálta csapatunkba. Gulyás Zsombor, Nagy 
Bálint és Balogh László Csepelről, velünk 
együtt mindent megtett a győzelemért. 
Külön szép siker, hogy az abonyi Molnár Jó-
zsef még 54 kg-ban indult nyáron, az Európa 
Bajnokságon, ahol az 5. helyen végzett. Most 
már a 63 kilogrammosok mezőnyében szere-
pelt és megverte Tarpai Rolandot, aki szintén 
korcsoportos válogatott. 
A csapat találkozók eredményei:
Abonyi BC- Diósgyőr 26-17 
Abonyi BC - Törökszentmiklós 38-12 
Abonyi BC- FTC 20-24 
Abonyi BC- Kecskemét 29-16
Végeredmény:
I.hely FTC 8 pont 108-56 technikai pontok 
II.h. Abonyi BC 6 pont 113-69 
III.h. Kecskeméti Univer -KTE 4 pont 
91-63 
IV.h. Diósgyőri BC 2 pont 101-86 
V. h Törökszentmiklósi DSK 0 pont 26-140 
Abonyi Csapat tagjai: Drávai Sándor, 
Lengvári Gergely, Kárai Antal Richárd, 
Fekete Zoltán, Molnár József, Vikartóczki 
Ádám, Gulyás Zsombor, Pallagi Imre, Ba-
logh László, Vikartóczki Gábor, Szűcs Tibor, 
Nagy Bálint

Lejegyezte: LŐVE

Nyerő legények
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Az Abonyi Kézilabda Klub csapatai túl van-
nak az NB II-es bajnokság őszi fordulóin. A 
legjobban az ifista lányok szerepeltek, hiszen 
jelenleg az előkelő harmadik helyen várják a 
folytatást, 7 győzelemmel, 14 ponttal állnak 
a bronzérmes pozíción, úgy, hogy a második 
Kecskemét, akit az abonyi lányok legyőztek, 
csupán egy ponttal áll előttük. Minden esély 
megvan a dobogós hely megőrzésére, de ha 
minden jól megy, akkor eggyel előrébb is 
végezhetnek a lányok a pontversenyben. A 
felnőtt női csapat igazi meglepetést okozott 
a szakmának, hiszen egészen az utolsó fordu-
lóig dobogós helyen állt, a tavalyi 9. helyezés 
után. Végül a 4. helyen végeztek úgy, hogy egy 
erősen vitatható bíráskodás mellett eldöntött 
meccset játszottak Újkígyóson az utolsó for-
dulóban. A tabella eleje nagyon szoros, hiszen 
a listavezető Szeghalom és a Békéscsaba egy-
aránt 17 pontos, a második Soltvadkert 15, 
míg az Abony 14.  Messze még a vége, a szak-
vezetés esélyt lát egy érmes helyezésre a fel-
nőtt hölgyeknél is. Az ABONETT-es lányok 
edzője Brandt Tamás, szakosztályvezető: Ko-
saras László. A női csapatok erénye a kiváló 
fizikai adottságok és jó technikai képzettség 
mellett az, hogy igazi CSAPAT-ként képesek 
egymásért harcolni a pályán. A játékosok java 
része még igen fiatal, ők is szerepet kapnak a 
felnőttek között. A jövő mindenképpen még 
ennél is szebb lehet!
Az Abony KC férfi csapatai a tavalyi sikerév 
után gyengélkednek. Szó szerint teszik ezt, 
hiszen igen kevés a hadra fogható felnőtt 
korú játékos. Soha nem látott sérüléshullám 
söpört végig a csapaton, mely az egész szezon-
ra rányomta bélyegét. Sajnos ez a felnőttekre 
és az ifistákra is igaznak bizonyult. A fiúk ke-

Az Abonyi Sakk 
Egyesület vezeti 

a csoportot
A megyei sakk csapatbajnokság 5. for-
dulójában sakkozóink 7:3-ra győztek 
Rákóczifalva ellen. Ezzel a fontos győze-
lemmel csapatunk stabilizálta magát a „B” 
csoport élén, hiszen így 5 ponttal megelőz-
ve vezetjük a mezőnyt Rákóczifalva és a 
tavalyi csoportelső Újszász II. előtt. 
A körmérkőzéses rendszer fordulóiban ed-
dig minden csapatot sikerült legyőzni, így 
ígéretes esélyekkel tekinthetünk a vissza-
vágók elé. Az mindenesetre jó előjel, hogy 
csapatunk mind a tíz táblán ponterősnek 
bizonyult. 
A megyei sakk CSB B-csoport állása az 5. 
forduló után: 
1. Abony 26 pont
2-3. Újszász II. és Rákóczifalva 21 pont 
4. Szolnok II. 18 pont 
5. Jászapáti 14 pont
A Rákoczifalva ellen játszott mérkőzés 
pontszerzői: 
Nyertek: Telek Gábor, Bálványos István, 
Feichter Ernő, id. Bálványos István, 
Habony Szilveszter és Lendvai Csaba. 
Döntetlent értek el: Lőrinczy László és 
Turóczi Péter.

Bálványos István

Rapid módra 
sakkoztak: 

kicsik és nagyok
2. RAPID SAKKVERSENY 

EREDMÉNYE
A december 6-án sakkegyesületünk ál-
tal rendezett rapid sakkversenysorozat 2. 
fordulójában a felnőttek mezőnyét Bálvá-
nyos István nyerte meg, második Lőrinczy 
László, harmadik Lendvai Csaba lett. 
A fiatalok csoportjában a legjobb ered-
ményt a 3. osztályos Bognár Donát érte el, 
második helyet Zsemlye Balázs érdemelte 
ki, a harmadik helyen Hocine Hassan és 
Seres Ármin osztozott egyenlő ponttal.

Sport és egészség

vesen vannak, nincs minőségi csere, rövidke 
a kispad. Bárány József csapatkapitány abba-
hagyta aktív sportolói pályafutását, ez is nagy 
veszteség az abonyi kézilabda számára. Sajnos 
az utánpótlás kérdése hosszú időn keresztül 
az abonyi kézilabda mostoha gyermeke volt, 
ezért maradhattak olyan hosszú évek, amikor 
nem bővült a játékosállomány és maradtak 
kevesebben a férfiak a szükségesnél. Mind-
ezek nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a ta-
valyi felnőtt sikercsapat, amely tavaly a 2. he-
lyen végzett, most 8 ponttal a 8. helyen áll. A 
bajnokságban most szünet következik, min-
denképpen át kell gondolni a csapat további 
dolgait. Játékosállomány bővítésre van szük-
ség, minden hadra fogható játékosra szükség 
van. Az abonyi gárda azért különleges, mert 
a sportolók társadalmi munkában vállalják a 
játékot, szemben a csoport többi csapatának 
játékosaival, akik többnyire pénzért játsza-
nak. Az Abony KC szűkös anyagi kerete ezt 
nem teszi lehetővé. Az önkormányzati támo-
gatás sajnos harmada- negyede a más helyen 
juttatottnak. A felnőtt csapat edzője Petrezse-
lyem Attila. Az ifik a 9. helyen zártak, 6 pont-
tal. Ez egy nagyon fiatal csapat, szintén sok 
sérülttel. Jelenleg a csapatépítés folyik, pár év 
kitartó munka kell még ahhoz, hogy mara-
dandót alkossanak. Az ifi férfi edző: Kókai 
László. Mindkét férfi csapatnál az előrelépés 
lehet csak az elfogadható célkitűzés a tavaszi 
bajnoki szezonban. 

Lőrinczy Veronika
Ezúton szeretnénk megköszönni az Abony 
KC-ABONETT női csapatai, valamint a fér-
fiak nevében SZURKOLÓINKNAK a fan-
tasztikus buzdítást és segítséget, melyet nyúj-
tottak! Ők voltak a 8. ember a pályán!

Szezonzárás után a kézisek
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Kedves Veronika!
Ismét egy, az állatkerttel kapcsolatos hírről 
szeretnék beszámolni. Tegnap valóban Abony 
volt az ország közepe, mert megérkezett a Mi-
kulásvonat, fedélzetén majdnem ezer utassal, 
akik egy kellemes séta után az abonyi Állat- 
és Szabadidőparkba látogattak.
A borongós idő és a néha szemerkélő eső el-
lenére is mindenki nagyon vidám volt, mert 
rengeteg program és játék, valamint étel-ital 
várta a látogatókat. Sok-sok boldog arcot 
láttam, szerintem egy szülő sem bánta meg, 
hogy eljött, a gyerekeknek pedig egész biztos, 
hogy felejthetetlen élmény volt.
A kép forrása: 
http://www.freeweb.hu/maganzoo/index.
php?reference=galeria_rendezvenyek

Télapó


